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1] 1 0522 ZRUREEHD 36° 13.7 N 140° 06.5° E 54km M: 3.7
PRI 2 BYNTADPIHE *=1. 8 HUPETTIMHk=1. 7 IREATHEE *=1. 5 BYIIHTEH*=1.5

1 AFHPERT k=1, 4 HFHRET F/INEk=1. 4 FIRAT s %=1, 4 2>3H039 5 k=13
Al =1 3 AR T =1, 2 FhEAE T k=1, 2 Mg k=1, 2 SEIHE *=1.2
IRERMTRR L k=1, 1 SAPETIAAE=L 0 R ETHE 1 k=10 /NEET/MI*=1.0 L#EliH4=1.0
R k=1, 0 AERIHA k=1 0 T RSk =0. 9 LLPE TR - B %=0.9
OLIEHRTEA %=0.9 BYIFTEEER=0.8 TERAWMT*=0. 7 HrriB)I/INFHE%=0.7
BERTIERT % =0. 7 HRRKE iimi%=0. 7 FHaiiHia F%=0.6 FHhRKEHHLF *=0.6
FRETT IR H %=0. 6 FRdgirtifir %=0. 6 ARH/\4B%=0.6 AKFHi4M=0.6 HFii~FH*=0.6
T D TR %=0. 6 /NFEEATELA %=0. 6 fEbkifkk<=0. 5 YL *=0.5
K HTTHMT %=0. 5 < (FiXif*=0.5

iz N 2 FHA S *=1. 7 FH = TRENT=1. 5 TR T EAT *=1.5

1 HARTTIEAT=1. 4 BEATIRER *=1. 1 SRR k=1, 1 FBiHITEk=1. 1 ERIHRIERT *=1.0
BT FHET sk=1. 0 /INUFTHRES %=0. 9 35FHT3EF=0. 9 FHARTT AT S [ %=0. 8
HEATH PG T A =0, 8 M HREH: % =0. 8 FEVATHA BHT %=0.8 HY:riHgAAMT %=0. 8
SEERETIR k=0. 7 HEABNE)MTEEE%=0. 5 FEFHiAHE*=0.5 HiATASHT*%=0.5
H T RS RS k=0, 5 AFAHERAMFHER] % =0. 5

TR 1 ERETHE =0, 6 73 HTFIARET %=0. 5
BER 1 R LTHAASERT =0, 9 3)IIMTREH *=0. 8 7 H B4 *=0. 7 PIEMH *=0. 6 A= FFH=0.6
S E X ART k=0, 6
2|1 0740 | ZKIREM 36° 33.3° N 140° 56.0° E 15km M: 3.7
PRI 1 ANZHBIINFRL %=0. 9 E#kiZe B %=0. 6 il 4=0.6
3|1 1503 | &efHFHACE 44 39.6" N 141° 59.8" E 253km M: 4.7
AeisE 1 BRI AESE %=0. 5
HARE 1 B ERTEA R =1. 3 BOEANHEFR %=0. 9
401 19 32 | iR 33° 37.8" N 133° 05.0° E 36km M: 3.2
[yl 1 Pe)lIWTHE % =0. 9
51 1 2353 | WEEEfHT 24° 11.0° N 123° 46.3° E 15km M: 3.4
TR 1 PrEir RIE=1. 1 7 s ETE=0. 8
6| 1 2357 AFE 39° 52.7 N 142° 10.1° E 48km M: 4.0
AR 2 [ELERTE(A%=1.6
1 AR E k=1, 2 JUFHIERET=0. 9 JUATPIL%=0. 9 TLPRTEEE=0. 7 /U HimEaRX % =0. 7
AT 2 ETIHE *=1.8
1 JGEHTARRRIN=1. 4 HEPEA HEP=1. 4 [LERTAR %=1, 3 (LEBIT\WEIT=1. 2 =& ig=1. 2
FEFAIAA S k=1, 2 AR k=1, 1 B BT k=1, 0 AZEHT) IGHT=1. 0 *&TFLEEFHT BT 5 =0. 8
BERATT R LXH | =0, 8 KA k=0, 8 FHRATAIR %=0. 7 B i/ lIH:k=0. 7 JUFHHRN %=0. 7
PEETRNET =0, 6 J\IFESETTHEE % =0. 6 EFiT T % =0. 6 547 - EkHT=0. 5
T E X B =0, 5 fEAT M ATIT*=0. 5 oA THHENT %=0. 5 HEFHESFHT %=0.5
712 15 14| wEEM 37° 07.3° N 141° 11.0° E 28km M: 3.8
e e 2 FEHEMTALE % =2. 0 FHATTIVEARAT *=1. 9 JIPAS BJINPRE R=1. 8 JIIPRT EJIP/INLFE %=1, 7
T8 S BT N AL RS U k=1, 7 IATTGEIT k=1. 6 \ V& i =FflT=1.6
1 [RTRGIIT=1. 4 ‘ZERNTARD % =1. 4 FFTEENT % =1. 3 FARTIFEERT %=1, 2 /NEFIT/NEFHHT %k =1. 0
TRITHTEHAE=0. 9 — AR % =0. 8 KHEMTHF F % =0. 8 &5/ RBFHT N ba s R *=0. 8
JUPSAEFIHN=0. 7 282 T )\ 1L % =0. 7 IR/ INGE % =0. 7 Wb & I i % =0. 5 ARILFTRAH=0.5
83 0511 | fEXEIEE:H 27° 22.9° N 127° 23.7 E 116km M: 6.4
IR I 4 FAARTHERIRE=3. 5

3 FOyAMTIEEA=3. 3 WEPNRTEE S k=3, 1 FOJARTROYA %=3. 1 MLl % =3. 0 RIKHT LB %=2.9
ALETHAWIRNT=2. 9 HiGHIZ5AE % =2. 9 WS PIT 5-JEE +=2. 8 L BT %=2. 6 FNANTH4 *=2. 6
AR AR PR % =2. 6 WA PNETINGT SRR % =2. 5

2 EEATFINTE «=2. 3 GEalTZR=2. 3 WIF NI & =2, 2 KFA R k=2. 1 =573 =2, 1
FRRANGE =2, 1 FIFMTH4H=2. 0 ASETTAWEEN] %=1 9 AR R k=1.9 =0T *=1.6
FEARITIH *=1. 5

1 BEFRETER A=1. 1 AIGHTURIE *=1. 0 BERTTHEAT=0. 6 FERETFLIC*=0.6

IR 4 BRI =3, 7 YR k=35 5 B i)l k=3. 5 J\EHERT HEE %=3. 5

3 VHIFHTEETEA % =3. 4 FEREO k=3, 4 HEHATHER & k=3, 3 JHIrivENT k=3. 3
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Fa | BB [& Hoo BB G E B
JERIRAF R 5k =3. 3 ACKBMT LS % =3. 3 A BATIEA = % =3. 2 FEbki EhlE B %=3. 2
DK BT =3, 2 TRTIZARAS % =3. 2 [EFAFHA 14 =3, 1 SRImrmiéinT k=3, 1 Fgbkriifig+=3. 1
AIRAPRR =3, 1 5IYERT ESHRE%=3.1 5 D EHAL VR %=3.0 FEskfiaSATE %=3.0
A TR % =3. 0 [EFER=3. 0 JbAHTZIT %=3. 0 J\TEEHT BAE88%=2. 9 ILFAATHE)11=2. 9
PRETSEE =2, 9 FAMTTRHAPRE % =2. 9 AL Ta =2, 8 AHTMTHEY % =2. 8
BRIRTSE %=2.8 5 5 EiiSIRRERN %=2. 8 FIMURRT bk k=2. 8 IRFizer=2. 7 4 #iEFE=2. 6
FEOHTEEIE=2. 6 EIF AT EIE % =2. 5 JOKEETIRE %=2. 5 Mgk BT EI=2. 5
2 KEMK IR *=2. 4 HFVEE =2 4 FEEFEE *=2. 4 FTRHMTETI%=2. 4 JOREMTILYg=2. 4
FEERE=2. 3 A#HEE=2. 3 PERMNRER=2. 3 JREERAS =2, 2 JHEAAHPM %=2. 2
SEITAR *=2. 2 JHIAHRITAT*=1. 8 JLRAAHEF *=1.6
1 AERHAEEAIL=1. 2 FERBRTERR=0. 9 B i RriontEdt=0. 9 £ R RAHE11=0. 8
B B HTOORETE % =0. 8 i TR FH=0. 7 B B RHIE=0. 7 MRS Z IR=0. 7
R TR ESHR k=0, 6 AHETEALR=0. 6 & i Bt REE=0. 5
BRI 1 HE AT RN % =0. 8 ARMRTTARSNT % =0. 7 /IMATIEL =0 5
9 (3 1127 HEXETE 26° 18.5° N 127° 20.9° E 47km M: 5.0
TR 3 JEIMATEEEIR % =3. 4 J\EEHEN] B =3, 1 BURT RN % =3. 0 JEEeBob s +=2. 9 FEEFI=2. 9
SEEFESS % =2. 9 SKIHTTHIART % =2. 8 ANy % =2. 7 & IRTT4E *=2. 6 ACKEMTH4 =2 6
FRYATA T k=2, 5 REYRTT EURE E % =2. 5 A BRI k=25
2 BRFRZEH=2. 4 VUIFRT SN % =2. 4 HHNEET EGARIE % =2. 4 FEsifeek=2. 4 JOKBRTE R %=2. 4
FRFATIARNT =2, 3 PBMIEE % =2. 3 JCKEMTLbR=2. 3 Aidk=2. 3 RgRUFITHebN *=2. 2
PSR EIREEIR=2. 2 EEERNA 140 % =2. 2 S IR AR k=2, 2 EERA TR i k=2, 2
PSRN AATER %=2. 1 9 5 i) 1Al %=2. 1 FAMIEEN=2.0 Mg RERIPRT *=2. 0
BRERTIRR =1 9 GRITAR *=1.9 ILANTFIT*=1.9 9 5 FEHAH L VET k=19 Jbdbl B *x=1.9
J\EEIERT TR =1, 9 EEFHEAT EERAL k=1, 8 JHIRTZAAC%=1.8 2 B EHiEIREEN *=1.7
PHTAHGTRT*=1. 6 ZEHTEH=1. 6 ZZFMITETMk=1. 6 ZCKENTHA%=1.5
1 & =14 EHIEAE=1. 4 R %=1. 2 KREMFRIA k=1. 1 {FHEALAHIT %=0.9
OEEEARS %=0. 8 JHEREATRERE=0.7
IR I 1 KU k=1. 4 il ATE k=1 1 HURTEHL%=1. 0 FoyARTEHE=0. 5 M4 MTHEFIF=0. 5
10 | 3 16 12 | ZIRALD 36° 23.5° N 140° 34.7 E 54km M: 3.3
PRI 1 HERTEIE R =1. 2 BCih) /NG % =0, 9 F R E hiAtmT =0, 9 FFAH il] FHRT 5=0. 8
Oz B il k=0, 8 AHHiAF*=0. 7 AFH40=0. 6 LlitiH4=0.5 BJITPIH%=0.5
11| 3 1929 | =EHkbpp 38° 40.5° N 142° 18.6" E 35km M: 3.8
AT 1 —BIrTIRENT % =0. 6 JARTETTE)T=0. 6 22 TiThIENT %=0. 6 —BITiEHMNT %=0.5
RaR (7= H TR T =0, 5
IR 1 KAETARE=1. 2 ZAETEEAS % =1. 0 KAIVETHRESENT =0 6 g =[EATE3E) 11=0. 5
12 | 3 2121 | ‘EHliyh 38° 36.9° N 141° 54.1° E 48km M: 3.5
ATFE 1 —FARTTEET sk=1. 2 [EniE F & R k=0, 7 JHNETFTSE) H]1=0. 7 —RAriastRmT 5=0. 7
IR 1 SALETHREZHT % =1. 2 KATBHTHED ik =0. 9 F&ridb BT =0, 9 &ALETARE=0. 6
13 | 3 21 50 | EHRiEyh 38° 56.8° N 142° 20.1° E 35km M: 3.8
PEEEI 1 KA BT=0. 8 —BIrTEMNT % =0. 6 —BITTJEENT % =0. 6
IR 1 T =R AR =1, 1 FE = [T 5 =0. 6
14 | 4 00 56 | &K IEPNREEALES 40° 03.0° N 140° 32.8" E 9km M: 2.8
FRHR 1 AEAKETBHER L % =0. 5
15 | 4 04 53 | IR IEFREE M 36° 03.1° N 137° 34.0° E 10km M: 2.9
IR 1 AEHTEHEEEEF %=0. 9 AEHT H 3§ %=0. 8 AHHT = %=0.5
GG B I 1 T EARAT %=1 1
16 | 4 0528 | HARR=/\ EAcHs 40° 48.4° N 141° 15.4" E 95km M: 3.9
AR 2 FOEF/NHEFR K =1. 6 HGBATES 7RI *=1. 5
1 JUFTERT=1. 3 TR *=1. 2 B ERTE(Ak=1. 2 HANHIT %=1 1 JUTHNHL*=1.0
TFRTEA T %=0. 9 BRI XERH=0. 7 /S FikiHF=0. 6 $e-omi4#h=0. 5
o IHIET R B % =0. 5 FL BT EE=0. 5
At 1 EGRETTIANT % =0. 6
PEE 1 — BT k=1, 1 EBORRTECK k=0, 9 B HTRILXHEI | %=0. 6 AZEHTHIR=0. 5
17 | 4 07 33 | f@EEHFs@Ey 37° 05.9° N 140° 34.0° E 11km M: 2.9
e 1 AJETE %=0.7
18 |4 10 26 | f@EEFs@EY 37° 01.77 N 140° 36.7 E 8km M: 3.4
e U 1 BTN ) =1, 0 VW o X TR =FlT=0. 7 Vo X HigHIT %=0. 7
PRI 1 BSEHI N %=0. 7
19 | 4 13 39 | ‘=i 38° 51.9° N 141° 38.2" E 61km M: 3.0
AT 1 —PI BT % =0. 9 —BITTEEARMT % =0. 9 —BIrTHLMT %=0. 7
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20 | 5 02 30 | AFRDFACER 39° 44.5° N 141° 56.2° E 26km M: 4.0
HFR 2 ETIHE k=16 HARHHE *=1. 6 AZEMiERIR=1. 5
1 SETFPEEPHTREF k=1 3 BT E LX) %=1. 3 —FHT %=1, 3 BRHTECK k=1, 2
J\IEETTHEE %=1, 1 RINATERNE *=1. 1 B iR =1, 0 B ilih =10 m&lFH*%=1.0
BPHATEFH %=0. 9 = ISR IR=0. 9 ZEIENT HE5%=0. 9 4t EATEZENT %=0. 9 HERIAT HEFAH=0. 8
IFSTETTANERT=0. 8 JLFEFIIHEP =0, 8 XIS ST =0, 8 HEFMIAIR %=0. 8
SERETER k=0, 8 PEFVEHTIRPISTk=0. 8 ST HBkIT=0. 7 FE&THIGENT=0. 7
BT IOBRA T *=0. 7 TEETHARNT %=0. 7 RERATH T | LIXHE % =0. 7 B0 550 AR=0. 7
BN THARIR X % =0. 7 By i LA W7k =0. 7 Fiim H i T % =0. 6 AZETRMIT % =0. 6
AT %=0. 6 (LI %=0. 6 fE&ETTA AN *%=0.5 —BIiTJEHT *=0.5
PEETTILIHT % =0. 5 b FrIEET=0. 5
HARI 1 HAREGEIT k=1, 2 FRARRTENT & k=1, 2 B FRTSE A k=1. 2 JUFTHREGIRX k=1. 1
INFARL =1 0 I\ iERT=0. 9 = FHITERT/INKHT =0, 9 F R {45=0. 9 J3U HHH R %=0.5
ER 1 KAWETHE M % =0. 8 BEEHTEEEN=0. 5
K 1 /NN R %=0. 5 (LALATPEART 554 %=0. 5
21 [ 5 09 08 | HFIR 39° 12.3° N 142° 22.7 E 30km M: 3.8
AT 1 —PEriERAT %=0. 9
22 | 6 08 58 | FndkiLIVEmE S 33° 49.0° N 135° 34.2° E 22km M: 2.7
s L U 1 HRATTH SR EEAE) [ % =1. 0
23 | 6 14 53 | ZRyENp 36° 37.0° N 140° 59.0° E 47km M: 4.0
et b U 2 WO k=1, 7 FHEFKH*=1.6
1 FESMTHEEREA % =1. 2 EJIF IR k=1, 2 MEERTAL k=1. 2 JRICATE6HAG=1. 2
RTINS k=1, 1 WX ATPiA sk=1. 1 28080 TRA ST k=1. 1 Rt/ NEX %=1.0
AT RS k=1, 0 WhEH/IME=L 0 Wb E TSI k=1. 0 HIanTHiaEE=1. 0 #&JINTE)I[*=1.0
JUPAS L NN EE k=1, 0 RRETAN B 11=1. 0 —ASkATHIF: % =0. 9 T AT i % =0. 9
FATTTAREEHT =0, 9 ABILTIBARL %=0. 8 o X T =FlT=0. 8 BEAMIAIRHA %=0.8 —AFATTHHE %=0. 7
FREEAOPIR % =0. 7 BIFRRSTHIFRTIX i AT k=0 7 248 || THiZ-4SHT % =0. 7 f&&PhEisz LRT %=0. 7
ABILTIRA A =0. 6 ERNTA % =0. 6 JRASMTHHE T BN % =0. 6 18T HLAEZNIT %=0. 6
AT FIAA k=0, 6 /NEFHT/NEFHTHT 3k =0. 6 FHATTHEIERT % =0. 6 HATHIfS [HT=0. 5
GV NI % =0. 5~ AAATHi4x 8 %=0. 5
RIRU 2 HAZHEIIINFRE k=2, 3 FHERETHALET % =2. 2 #2211 %=2. 0 SOk sl k=1. 9
HHERE T LNk =1. 9 EFkTT TR k=1. 8 M TITEAT=1. 7 4 RItiaH%=1.7
TR A= T RYIFEEHE*=1. 6 OV=ble mpMis k=1. 5 HRE[riIGH %=1. 5
A HAIRAT k=1. 5 i NEEk=1.5 HZii+FERAGH*=1. 5
1 HEEKE TR =1, 4 BREMTRE L k=1, 4 /NERTATEA *=1. 4 FETHEE 7 B*=1.4
BT =1, 4 BSZiifi=1. 3 JLARIRMBEENT k=1. 3 /NEEMVINI*k=1.2 KFHiam=1. 2
HFETFIH %=1, 2 2B D Sifi L Ex=1.2 SR FB%k=1. 2 #ERETLSE *=1.2
O XA k=1 1 RA R k=1, 1 O7=LAe2mHn)k=1. 1 FHEXEHE O *=1.1
A TTTERT k=1, 1 SRR =1, 1 FEAKHTRHRIT %=1. 1 FHER AT *=1. 1
Al TAR=1. 0 Ry R %=1, 0 UL *=1. 0 239 A23 5 BIfiRFIf *=1. 0
AT sk=1. 0 SRR [x=1. 0 $RMATHERM=0. 9 KMHEIETHE T %=0. 9 FEHF=ZHE %=0.9
FIRRT/ N =0, 9 /NEENT EER %=0. 9 TP *=0.9 IRETATEH *=0. 8
FRERHTHRTHIRT k=0, 8 $RHIHIER %=0. 8 FEEHFAIEM %=0. 7 FHAHHEHMT %=0. 7
BYNTHERE%=0. 7 S (Xifi/hZF%=0. 7 FRMTHRIE%=0. 6 AT *=0. 6 FRAKTTERAT*=0. 6
HIHAHER % =0. 6 S ITHKER %=0.6 OI=bRA L _FHT=0. 6 k2 PN=0. 6
FIRHENETEAZ=0. 5 BE/ ITHARAT % =0. 5 1T THRRAE %=0. 5 TEARA %=0.5 4A T %=0.5
HRERETHERT=0.5
IR 1 AEMREx=0.5
AU 1 FERE TP EET %=1, 4 BT E%=1. 4 A IBTEEEx=1. 4 AT A %=1, 3
BTN k=1, 2 @RRITAR %=1. 0 HEMTHIE %=0. 9 IREEIIFATFIR=0.9 BT %=0.8
AEHhERaRT % =0. 8 EAITTRIERT %=0. 7 FERTHA BT %=0. 7 IS ILTHRE*=0.7
KFEHGHE % =0. 7 FHE THIALRENT=0. 6 JEHTREE %=0.6 & 7145 1=0.6
BEAHRE) NIT/IN1:=0. 6 FEFHTHIH %=0. 6 FEATIER=0. 5 A ILTHHARHT*=0. 5 EMi5hT *=0. 5
TR 1 VAHETTFRAT %=0. 8 HlATTRAARNT %=0. 6 filEMHoeAmHT %=0. 5
BRI 1 REIITER R %=0. 6 AEATHILR %=0.5 JFILETAZIL *=0. 5
THER 1 FEEEEH=0. 6 FEAH R %=0.5 sEHHHERH#T=0. 5
24 | 6 18 36 | #hzs)| T 35° 23.8° N 139° 24.0° E 15km M: 2.4
) [0 1 JBERTTRR k=1. 4 FEIERXFURAT %=0. 8
25 | 7 10 49 [ (LBLRHGE - 2 L 35° 32.2° N 138° 59.0° E 22km M: 2.9
LA 2 KRHATMEATI*=1.6
1 KAWKA=0.7 FHEILASFHE %=0. 7 & 130 CARTHREL=0. 6
26 | 7 12 32 | BEEIRRSES 34° 52.0° N 136° 03.2" E 9km M: 2.5
g 1 FETIESHT %=1.0
27 | 7 13 23 | ‘EIREHH 38° 31.9° N 141° 43.0° E 53km M: 3.6
AT 1 —PBITTEARNT % =0. 7 —BITT M % =0. 5 KT IARIENT=0. 5

R

1 BJURT L)% =0. 9 A& THKANT k=0. 6 FF AT % =0. 6 KULVETIHEASH %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SAWATIRA=0. 5
28 | 7 21 27 | FoEKILRALES 34° 02.0° N 135° 12.6° E 5km M: 2.4
e L U 1 BERTEE k=1. 0 FuskiL/Es) | BT/ % =0. 6
29 | 8 03 34 | THERALHER 35° 44.6° N 140° 40.5° E 51km M: 4.5
PRI 2 PRI O k=1, 7 FRIREENETTEAE=1. 6 BDRTIR.Z =1, 5 FlTIG *=1. 5
1 Feifbte =1. 4 SR b%=1. 3 FRfTidam «=1. 2 Oz baitiimmfs *=1. 2
FIREENETTE T k=1, 2 FUEMTE*=1. 1 /NEEM L ER k=1, 1 FEBrZaaHEx=1.0
TR =1, 0 ATH7TIBRA % =1. 0 REBLT IR FR k=1, 0 HIifi4=0. 9 JEMRSEHE%=0. 9
AT N =0. 9 AITIAiNG=0. 9 FEAIATIALHT %=0. 9 HFETT/1E=0. 8
TR D S %=0. 7 SMATHEEM=0.7 HMTHA 9 SHAFIM %=0. 6 HLTFHEM*%=0.6
FIHRATAR) =0, 5
THER 2 SN =0, 4 BEEYENTE) k=2, 1 RFTERIT=2. 1 FEGAT*=2. 0 (LRTAERT S ERA=1. 8
MEEHT\ A i/ k=1.8 FE R *=1.7 RE&TA&EA*=1.7 (LRSS *=1. 7 (LRTEA *=1.7
JEFTEA % =1. 7 SRR k=1. 7 MEEEHTREE k=1. 6 [HEEHIS R *=1.6 |IITTHE *=1.6
FIAPR) % =1. 6 ZLURT/Ntsk=1. 6 b -HFEERk=1. 6 BAeHTHEE *=1. 5 Hfi#kE *=1.5
BIREH=1. 5
1 SkrHIERT=1. 4 JBEFT=%=1. 4 UERTARNEATE k=1. 4 BUERTHE| %=1, 4 FREERHRIR *=1.4
TRV BTEESFIT k=1, 4 FETTHETE=1. 3 AHERSZEH=1. 3 sETIR T *=1.3
DUAERE THEEE % =1. 3 T-IEHE R IKAEEIT %=1. 2 FLATHPH *=1.2 JLHJLURRTH H%=1.2
EHT-Ee k=1 2 AEEE AR R=1. 0 TIERIXHEMT %=1. 0 FIPETHZEN*=1.0
W2 TS %=1, 0 —BHT—E==0.9 THELIEX/MEH *=0.8 THERHEX AT %=0.8
SMTZE R % =0. 7 THEFRJ X dupii=0. 7 B /A g BT %=0. 7
30 | 8 06 34 | FEERILHTES 35° 45.0° N 140° 40.8’ E 50km M: 3.0
TFHER 1 FRHT{EERT=0. 5
31| 8 17 09 | ‘EdkIRyh 38° 32.4° N 141° 43.5° E 53km M: 3.3
AR 1 —BAnTEMRNT % =0. 5
3219 0607 | ZRIREH 36° 14.7 N 140° 59.4° E 39km M: 3.8
PRI 2 Oz BRD s %=2. 0 B CmiBh)I/INFAR % =1. 9 HEF B *=1. 5
1 KFEHTTHMT sk=1. 4 K HPER] k=1, 3 OV= B2 HEA) %=1, 3 SHEBT A %=1. 3
AKFTHIANT=1. 2 H NI k=1 2 mgkmiZe B k=1. 1 BREmi@EH *=1. 0 A miHs*=0.9
=Bl _LiT=0. 8 2RI fAH%=0. 8+ 44=0. 8 TR EHIlF 1 %=0. 6
/NEEAVNI%=0.6 /NEETTELE %=0. 6 KINT/IME*=0. 6 AITIAiN=0. 6 ZHENETEH %=0. 6
PRFER %=0. 6 $RMHK _Lk=0.6 ZRAAT T4 *%=0.5 i Feit*=0.5
MBS Bifi EH%=0.5
LN 1 EMiiaE%=0.6 SORETSR%=0.5
339 10 23 | EhREEHH 38° 48.6° N 141° 38.8° E 66km M: 3.4
AT 1 —BY BT k=1. 0 —BIrissARaT x=1. 0 Jt l-rifAZMT %=0. 8 —BH s LIlT %=0. 8
IR 1 ZAWATHEDS k=1, 0 1 —RaEfTEHEL 11=0. 8 B KT HNT=0. 5 SULVEHIEZMT %=0. 5
L AT %=0. 5
34 |9 1809 | f&ERFIEEY 36° 58.5° N 140° 35.7 E 11km M: 3.4
e e 0 2 BTN IR %=1 5
1 TR RR)1=1. 4 FJIRTE =0, 7 EJIF/INE %=0. 6
PRI 1 HEHI NG %=0. 7
35 (10 00 13 | tR=EFErEAp 43° 16.4° N 145° 52.5° E 90km M: 4.6
AeifiE 3 MRS AR k=3, 3 BUERTHA%=3. 0 BIMEHT AR % =2. 8 HLaEEHiER %=2. 6
2 PEEMTAL 2 S5k =2. 4 MRETFEETFE % =2. 4 WA % =2. 2 SIEE T 2emT ik % =2, 1
BINAERTARINE % =2. 1 AR *=2. 1 FEAATIERE % =2. 1 SIFKATHICR % =1. 9 EEATESEH+=1.9
G THERANT %=1, 9 FEFNTHHT k=1. 8 FEFMTIPHT x=1. 6 FIHEHTIY 1 4k =1. 6 BETVR=1. 6
JEEERTERMR=1. 6 15 ERTPIAHT k=1. 6 FEE 24 =1. 5 RETEE=1.5 PEHEmT L *=1.5
JE MM %=1 5
1 EFETE=1. 4 HIFETHERT=1. 3 FEAETI k=1, 3 FEppmTHER*=1. 3 2 TJmETeh T k=1. 2
BT I D Ty k=12 B EITERS1 1 FSREIMTATE k=1, 1 SIRETTERINTANT %=1. 1
FREMTARA=1. 1 E70T FIGVE=0. 8 fZHHT 2240, 8 RHERTANT=0. 7 SIEEHTEHINT RAI=0. 7
ABMTAL 2 T H=0. 7 /INEAKRT/INEK %=0. 7 ABIRTFEEET 5% =0. 6
36 [10 15 53 | ‘EhkRih 38° 41.0° N 142° 16.1° E 38km M: 4.3
AR 2 AR k=15
1 KARTETTRARIERT=1. 1 —BIHTTEENT =1. 0 JOMSIETTIE)IIRT=1. 0 |LIFHRTRIR % =0. 9 2477 A #NT=0. 9
—BEFTERARAT % =0. 8 H I ILA BT %=0. 8 —BIrTHTLINT %=0. 7 —BIrEERAT %=0. 7
R P T e T =k =0. 6 REREITHT R ILXE) 1 %=0. 6 ‘B ik I6=0. 5 LT HT %=0. 5
ER 1 FE=RETREY =1, 4 KOIWATIIRE=1. 1 &I Zo) k=1, 1 KALAETTHEA i *=1. 0
SAVETHREZNT %=1, 0 F&iidr AT =0, 9 F&liBkART =0. 9 7 =[BTEE: %=0. 7
37 110 23 13 | fEREACHM 29° 17.6° N 130° 27.6" E 44km M: 4.5

JEEJL R

1

eV RS TR 2Ry =1, 2 AESETIAMPENT=0. 7 JEVEIR TR hZ Bz 2=0. 6




HRE | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
38 |11 00 12 | AR 27° 20.6° N 129° 01.3° E 23km M: 3.1
IR 1 GHILETEHIl =0, 7
39 [11 01 22 | EEFIRALES 36° 33.1° N 137° 52.1° E 7km M: 2.0
FRpI 1 REFifEINEmTEmT =0, 5 KRETH&AT=0. 5 XM i Km] I EfE *=0. 5
40 |11 13 31 | Fnskil Bk 34° 15.3° N 135° 25.6° E Tkm M: 2.1
Aokl 1 F2D)IHTENr=0. 7
41 |11 14 24 | E#EEMT 43° 43.3° N 145° 09.1° E 154km M: 3.7
B[l 1 MREHEK %=1.0
42 (12 05 04 | FHERILFER 35° 48.1" N 140° 05.9° E 66km M: 4.4
TFHER 3 TFHEFGLXARMT % =2. 5

FRZS |

X
=
ZJim

RN

—

3

\"}

—

—

—

THAE RNNRAC 0T % =2. 3 RETTERNT=2. 2 THEfRXrhjepk=2. 2 TIHERATREREIT %=2. 1
THEEEZEX/ N *=2. 0 TIFHTR % =2. 0 TEEREX DAL %=2. 0 THERHEXFANT*=1.9
FATERT=1. 9 (LA %=1, 8 AF AT *=1.7 H&eHiHE B *=1. 7 THELRXFERE*=1.7
FRETHE %=1 7 BERHER *=1. 7 ETHUAR *=1. 6 Z LB/ k=1. 6 I TiFFET*=1.6
P i A k=1, 6 eI k=1, 6 Bihi AR TS *=1. 6 [LiiiRE *=1.6
AABTIIRIT %=1, 6 FEOEREZEHE=1. 6 BT *=1. 5 &M HHME=1. 5 ML FRIfH%=1.5
INFARAT AN *=1.5 ZHHI%it=1.5 J\ i /\f*k=1.5 AIWEHTRAR*=1.5 FIFETIEE*=1.5
FOPEHIAS k=1, 5 FAHETTE *=1. 5 KM RE %=1.5 KT *=1.5 FHRH&H*=1.5
FEH R %=1. 5 TIEPRRTIETAT*=1.5

EIT—E=1. 4 EWITREEA=1. 4 (LECHiERTE R A=1. 4 1)1\ k=1. 4
TR ES AU k=1 3 & HITHRG %=1, 3 FEFLI %=1 3 EFihEFE*=1.3
JUILERT R H k=1, 3 FEAEFCEH=1. 2 FRAEERGHE *=1. 2 T iiRA %=1. 2
WP FREZS sk =1. 2 BPATIRERRIE k=1, 2 VUHRETHRENE k=1, 2 Fam AR «=1. 2
APIRRTARA A k=1, | FBARITRAS k=1, | FEEIRI%k=1. 1 KEARERRHE*=1.1
TR T-k=1. 1 fEILHRAEE=1 1 KE#ETRH=1. 1 KZEMREEx=1.1 SErET FMEAR *=1.1
FEFEHATTEHMT S A K=1. 1 FFERTAM*=1.1 [FITRI%k=1. 0 [HEEF/\ Hf% k=10
BT AL k=10 BT %=1. 0 [LETHER ~*=1. 0 Jiii=3%=1. 0 [EEETT5 IR *=0.9
RS OEHTRES %=0. 9 BAHTTEA=0. 9 JHATEAE %=0.9 W ZmiEIFE %=0. 9 w4 sk =iy k=0. 8
FAEARTIER % =0. 8 ) 1 [THARIE *=0. 7 BAFAME £=0. 7 BEHTHIE *=0.6 #)I[T/\=0.6
R | [RGB ARENT % =2, 7 PR ILTAT=2. 5
REIARZS) XA R k=2, 3 REIEH K LRI % =2. 1 AEEE FLIXKRIANT k=2, 0 RELEPE X IAA] % =2, 0
FRIEP XL FRT k=2 0 AE7efl RIX S % =1. 9 BRIGHEILX B AT =1, 9 FRIT XS k=1. 9
RREHIEX T 7 RET %=1, 9 I X e filT sk=1. 9 BER AR HEA k=1. 8 JIIGT R/ IV %=1. 7
FRIEAR L AR X 7B T =1, 6 BRGHRXIGE *=1. 6 BHLFEX A0 %=1.5
RRIEPEEE AL S B0 =1, 5 ARk 1 B 5T % =1. 5 JIIR=EX 7 AN k=1.5
BRI X A7 & T DU vk=1, 4 ARIEIX H AR k=1, 4 AEIERE T-XHE 7% =1. 4 BRIERETIXPEEA *=1. 4
HRERXATE T k=1, 4 FEEX) | HAEHT %=1. 3 HHEEAXHREE k=1, 3 FEfaX =V %=1.3
REEHFEERAE D ok =1, 3 ) IR E AT E Rk =1. 3 AEES ALIXE R k=1, 2 BRIR&IRIK AW *=1.2
R AR T8 =1, 2 BRI/ IVIE 748 =1, 2 FRECEREUR HomT k=1, 2 JIIRF PR M2 R ET=1. 2
5 o I 2 =1, 2 KRNl TREIR] & =1. 2 FEARNTEA % =1. 2 ) IR e X e I k=1. 1
JERATRR Bk =1. 1 FErTRA k=1 | iRt AT s=1. 0 RIRARIXERISRT *=1. 0
TR X ALLA AR k=1, 0 BRI L RET k=1, 0 REISR X HHET % =1. 0 BERATAIE*=1.0
SITIRILAT k=1, 0 /NI R =1. 0 1E)1 A 28 k=1, 0 FERURAFR X Hifk=1. 0
FEHRRE P XA % =1. 0 ) I IRFZEEEX 5 A 3k =0. 9 AT D =0, 9 BERTE#% %=0.9
FRHIT s 5k =0. 9 ABAEERUHHSR X 4 % =0. 9 FEARFURX HHET k=0, 9 AREUREIRAEAS 5 =0. 9
JHIRFE R R VRAE % =0. 8 RIZERTHSAMNT % =0. 8 |LIALBTILAL %=0. 8 BT k=0, 8
TR BT =0, 8 BRILIRIXFIIRAT %=0. 8 B RMATIBIA % =0. 6 REERIX )1 %=0. 6
FER TR AT %=0. 6 JIIARRA X 5 f=F % =0. 5 FRIERI X KN % =0. 5 FREEIHEXE L3 T *=0. 5
R E=0. 5
O *=2. 1 BFdFH %=2. 0 i P *=1.9 Amifkk=1.9 TififiE4=1.9
PR A=1 8 DT BTG *=1. 8 HiFiiAHfk=1. 8 FokriLAIRH %=1.7
BT %=1, 7 /NEERVINI %=1, 7 KIEFESTER=1. 7 e AT %=1. 7 AT HNERT *=1. 6
SR k=1, 6 FRlrfitirsk=1. 6 /NEEHEA *=1.6 7B 9 SHKFIM %*=1. 6
TR % =1. 6 SEMASAE*=1. 6 SPATTAM*=1.6 7T %N 6 ELH*=1.5
[af AT H k=1, 5 B [THERE k=1. 5 RYIFARPIE *=1.5 AR/ \HFx=1.5 > ITHSWHEIMEE*=1. 5
DTk =1. 5 FIRHT/ N %=1, 5 /INEEMT L ER %=1.5 Rt x=1.5
AT ARk =1. 4 A RTAT % =1. 4 RS «=1. 4 PPETIRE D k=1 4 BJITEW*=1. 4
SRHTIERH=1. 4 FRaTT/KIEERGANT *=1. 4 FRdriisitek=1. 3 SOuTMA=1 3 SRHmk F%=1.3
HAATETA T k=1.3 O ITH R LB *=13 {THmLME*=1. 3 ThHhiEE*=1.3
R E TR 1 sk=1. 2 JWNITEIE H k=1. 2 FIRRITAG) =1, 2 BT k=1, 2 BFiitk=1.2
FIRFEMETHE k=1, | SPETHEE 7 Bk=1. 1 TETAWETR=1. 1 FEARk=1. 1 BT *=1. 1
1T TR =1, 1 SEITEE =1 1 KFHFRx=1. 1 $ETES %=1 1 KT FRE*=1.0
W2 N=1. 0 FrdgiiiZEEE %=1. 0 AT TR %=1, 0 U= B2 g *=1. 0
SEMTRNT %=0. 9 ZRA AT IHE sk =0. 9 HUMEFI I % =0. 9 HEERETIILT %=0.9 AKFTiET=0. 8
TUEEMT/IME R %=0. 8 BNTHIBI/INGAR %=0. 8 Flbfiftk =0. 8
BRI %=1.9
TAMTENT % =1. 4 EARRITAAR *=1. 2 FEFTARE*=1 2 FHETTRENT=1. 2 HATIET=1. 2
BTN %=1, 2 FRAHEAS *=1.2 TEfi/EH*=1. 1 TEHET %=1 1 FHCE R k=1. 1
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FERTSEE R =1 | EARIT*=1. 1 3728 7=1 1 RN *=1. 1 AYEii4 AN %=0.8
JERIFTRIERT 3 =0. 8 E/MIT#fk=0. 8 FEZEHTAENT %=0. 8 JEVAHT O 5EEF % =0. 8 /MUFTHEL *=0. 8
AT ek amT =0, 8 JRARMT A *=0. 7 {EBFRIIT %=0. 7 AEHTRA) I NRR KSR =0, 7
PERFT R AE R % =0. 6 HYETTAVA *=0. 6 iAo HHTAY, %=0. 6 B Eiigor*=0.6 HY:HE=0.5
AYe e BRI %=0. 5

AT k=1, 9 F AR *=1.8 FHLITHE*=1.6 FIimi*x=1.6 EARTTFZM*=1.6
NI k=1, 5 ZFUTE %=1 5 JWoE KERIZEIT*=1.5 Sz FFREFEA *=1.5
SV EEAIXED=1. 5 S o ERX TR =15 AET FREAL S

# AR TAEEETH k=1, 4 i k=1, 4 =Fdik=1.4 FIHEH)%=1.4

V2 FE RIBRYRR % =1. 4 FRATTEREF %=1. 4 FEHRTPAIL k=1. 3 &+ R ATHEE *=1. 3
SHRTHIESED k=1, 3 X2 FAEMIXARRT %=1, 3 JIIOTHEARDE*=1.3 ﬂmﬁﬂﬁvfﬁ* 1.3

SV EIXE R =1, 2 AEmHEEEx=1. 2 FEHAI k=1 2 AN/ NE % =1. 2 FEATTARE *=1. 1
PR sk=1. 1 I adi= Y sk=1. 1 FrRTTAAAZSET k=1. 1 Bl AR *=1. 1 FREHIART k=1, 1
FNTR =1 1 BHEZFITRALER=1. 1 V- EHERIER %=1 0 IZET AR *=1. 0

SV EREX K k=1.0 FHAT FFH*=1.0 sl@diARNTk=1.0 JI|AHEHA%=0.9
JNZETH PG % =0. 9 SEHE TR %=0. 9 ABETTEM*=0.9 JIIEIT V-7 %=0. 8 AMRETRAR *=0. 8
RIS %=0. 8 AETTEE *=0. 8 )IETTHHENT %=0. 7 RBATHZE *=0. 7 AEATHILRE %=0.7
AL TRATERT k=0, 7 XU = FRAXGEYS =0, 7 A ETEENE %=0. 6 )| [BETTHET=0. 6
IZEHAL D %=0. 6 ALAHTANT % =0. 6 AEATVEENT=0.6 X\ 7= FIHAIX I *=0. 6

FHRTINA k=0, 5 5 W] FHIA %=0. 5 H5 B3R AL %=0.5 FANLTH 2 )11%=0.5

OB HRIX T A =2, 4 FRTTT)IX =2, 3 HURBRH X EZAE *=2. 2 FUTREATX A *=2. 2
ORI k=2, 1 B ERH XA % =2. 0 B X5 k=2, 0 BT R & & %=2. 0
BT A % =2. 0 BT B sk =1. 8 FAUM KAL) 13k =1. 8 BATMEA AT %=1, 8
HRUR N K TR k=1, 8 /NER/IMIET k=1. 8 B TAMHKATN=1. 7 BB AKX AN *=1.7
SRR B sk =1. 7 BT AT k=1. 7 HATERRZeHE=1. 7 dtdbX s i %=1.7
HRUR S RAFEART k=1, 7 BURRHRAPIM % =1. 6 FURBEARFI)INT*=1. 6 B AGT)IIXHERA *=1.6
FATHIE OO U %=1, 6 HATAERXHE FBFx=1.6 #atH BXJl]%=1.6 saTHHAXN%=1.5
HRRNRFE) [ %k=1. 5 BBk L *=1. 5

AR AS %=1, 4 REULX A R— Yo Z k=1. 4 FESCREIIF %=1. 4 RETLRIXAR T k=1.4
HRURHIXEE) %=1, 4 HRHHAAK SRR k=1, 4 FOTHHARXAR*=1. 4 FOTdLXIREIRT *=1. 4
FUTHUG R E bk =1. 4 BTETHIT % =1. 4 BT A ARG %=1. 3 HUTHER %A *=1.3
HORURHRARBA =1, 3 FRTPEFX A k=1. 3 HRUE X x=1. 3 FAUHEXE AT %=1 2

T NIRRT %=1, 2 FAUGREE -k =1. 2 FUrEREAE *=1. 2 BUUE X AT %=1, 2
INFEFHidh2 k=1, 2 BUREFH iAo k=1, 2 AT T HXE R %=1, 2 BEURHXTEH *=1. 1
HORHPEFXYT A k=1, 1 ZJEMEAE «=1. 1 /NEHTIARRT %=1, 1 EoFia=1. 1 HEfHE k=11
R X BT sk=1. 1 RS AR & =1. 1 BHEE XA E %=1, 0 HTHTZAREF %=1.0
PEHEHTHNT %=1. 0 HURFNTo k=1, 0 FURUHERAX A %=0.9 ATt %=0. 9

[E55 AL %=0. 9 JALHTFURAR] %=0. 9 HATREFX k=0, 9 Bk LTHANRT %=0. 8
FATH/NGHT =0 8 BUFUETIE X IREEMT k=0, 7 SLEETHTRIT %=0. 7 HFUAAE X Faf{iE43=0. 6
BT % =0. 6 FEURFPTHT 4% %=0. 6 HUR S-SRI %=0. 5 FEAREITHRRE®=0.5
FUREF TR % =0. 5

AIFGTTRA T 5k =0. 9 KIRET H DM %=0.9 EMTHREF =0, 9 fETTHIHENT %=0. 8 7B HTTHRAT%=0.8
VA FTTFIRRAT % =0. 7 HalATHICAENT =0, 7 GHEMATTPEALRET sk =0. 7 FERS T-RANTFRE %=0. 7

Hil A= T EEFARET =0, 6 Y HTHITAPIHT=0. 6 72| [THASRET %=0. 6 RiIETTEEAHT %=0.6
FERSRAFIRTET L %=0. 5 RiMETIHHENT %=0.5 Z &V HKRH) 4 BT %=0. 5 1|z *=0. 5

KA TEIATT %=0. 5 & -] IHIMyEE=0. 5

WHGIZREA =1, 1 frumthHT s 5 v F=0.9 BT %=0. 7 BYEiTiEr=0. 6

ENfETTIR %=0. 6

36° 32.7 N 139° 25.0° E 6km M: 2.6
HYei eI %=0. 9

31° 04.1° N 131° 29.6° E 29km M: 4.1
BRI 3 =0. 5
SEITHT ST =1. 0 FEERTTHTENT=0. 6

32° 33.77 N 130° 00.9° E 10km M: 2.9
2EPmT I k=1, 7 RECHILFM] %=1. 7
KECTT RN % =1. 0
RIgsTioch] *=0. 6

35° 38.27 N 140° 07.9" E 67kn M: 3.1
FHER AT % =0. 8 FHEP I X =0, 7

36° 49.6° N 140° 41.5° E 77km M: 3.4
AT T8 AT 5 =0. 5
FSEHBIINERS k=1, 1 Edkii FRfs%=0. 7 BT %=0.5 AFHTPENIT %=0.5
IRERT AR % =0. 5

33° 41.5° N 131° 653.4’ E 18km M: 6.2

508 PEPHTHIRNT k=5, 2 P57 —JHMT k=5. 1
599 A5 % =4. 7 ANUTRH IR k=4, 7 ZFgiTAG % =4. 6 J\IEIET 1L [ % =4. 6

J\IRIETERNAT =4, 6 FJHFHTEEN *=4. 6 FFnjS it *=4. 5




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

4 SRR ERAT T B=4. 4 PAUTHACEHAT=4. 4 JONTH RN k=4, 4 TG FHFFINT k=4. 4
A UETIEEIHEINT k=4, 3 PN-F-HTIER sk =4. 2 (F7MT =5 sk =4. 2 AREFITRAR, k=4, 2 SIET ST *=4. 2
VESTTFHRRTHEA=4. 2 AKERITE PN k=4, 2GRN =0T k=4, 2 P5FiEFkHT=4. 1
PEIT— AN k=4, 1 WAUTTEART k=4 1 FRETIHHNT %=4. 1 J\EETTAE=4. 1 NETNT-%=4. 1
PHT/INE k=4, 1 AIETHREENT k=4, 0 FEMHTA4 k=4. 0 F=RnE EEMT =4, 0
KUNFTREI BT sk=4. 0 #aLidbgst *=3.9 i F&E)11%=3.9 KM EiEx=3.9 AR LT %=3. 9
EMTEE % =3. 9 EFANTHE k=3, 8 AR RALNTIT K *=3. 8 GHP i LMT %=3. 8 GHHHT=4L*=3.8
ERNETHEENT=3. 7 ATRTHARVERT % =3. 7 JCYNTHRHART % =3. 7 PE4cfifEAnk=3. 7 PaT- b W] %=3. 7
EUERARTRT IR % =3, 7 AEERETIAHE % =3. 6 ATATTETENT %=3. 6 Ui HEHT T % =3. 6
T k=3, 6 DUEF ST ERT k=3, 5 A 5 ERITHEE % =3. 5 KNS 5%=3.5
LVETHE W] %=3. 5 SIaTHIE HHT %=3. 5 SIATHEIRRIA «=3. 5 SrghTIEI %=3.5
3 Aihmeladk=3. 4 A 5E I %=3. 4 JET RASE %=3. 3 FAERALHT R %=3. 3
FELETIRI L % =3, 2 PSR *=3. 2 EEMTAE *=3.2 BRI S *=3. 2 FEikii—EnT=3. 1
PEEETT/IMART =3, 1 PUEH s =881 %=3. 1 DUEFJrigrerny =3, 1 SEgiTAE*=3. 1
WE AT =2, 9 AIRTHAITNT % =2. 8 (FriipHEnT *=2. 8 A FlIHIH) 11 %=2. 8
DU ] A T T sk =2. 6 T T k=2, 5
N 555 i) IR =4 8 BTSSR k=4, 7 KM/ N7 % =4.6 )L %=4.5
ZEss AT FRT R E k=4, 5 LTI k=4, 5 22255 A iaFET k=4, 5 =2 i %=4. 5
4 JREEEX TS k=4, 4 SR k=4, 4 FFPETRE Y %k=4. 4 KilF B EETRE k=4, 4
HEERT k=4, 3 AT k=4, 3 JLHIETARESENT =4, 3 AT KEF k=4, 3 L3irfi FXIRT =4, 3
VL B TIPZERT k=4, 2 B KOPIANT s =4, 2 ISTTHENT k=4, 2 [ B2 dbIX rleg k=4, 2
HH TR k=4, 2 I ST RS sk=4. 1 BUAETHATPINT k=4, 1 b EHTA H=4. 1
ST 0T=4. 1 REARAXFIRS k=4, 1 ATFENT=4. 1 RETIAEGNT k=4, 1 ATEERT k=4, 1
IRESPER D2 k=4, 1 =JRAGDR *=4. 0 g T =4, 0 SrigfFHT %=4. 0
SRR EFT B R k=4, 0 tHERTPE 15 k=4, 0 HUK T EMIT=4. 0 MR 1/EmT %=3.9
REBFIT A6 =3, 9 FEsH TR *=3. 9 RifiAfEITE » H=3. 9 25 KMNT =N %=3.9
THEREMT BRI >k =3. 9 SifiBEIL % =3. 9 JLILBITARE H=3. 9 ErfijxXIiT % =3. 9 #ffm/FHTHA %=3.9
SRR LT =3, 9 A SR X AT % =3. 9 KIRF LRI =3, 8 LG e HMT =3, 8
TR TEET % =3. 8 H AT TR %=3.8 ZJRiiAHT %=3. 8 ZZ25m H i TRy %=3.8
e P T T % =3. 8 [ 22 KR k=3, 8 JLHH i AT s =3. 8 WrJsirfithgek=3.7
REILTAAKIT=3. 7 fRILTEETTlT =3, 7 [k =R =ik =3, 7 JA & =k & &0 =3. 7
WA TG SR =3, 7 JbIA M ESEEE R % =3. 6 [/ =Ykt A iit=3. 6 YL LHEET %=3. 6
LR FTT R FINT =3, 6 4@ILITTERGNT =3, 5 1@ LITTPIENT =3, 5 4@ LITHVARENT % =3. 5
LT N k=3, 5 AN %=3. 5 JLEHXE N *=3.5 B i B0 +=3.5
AR LITTSRAT =3, 5
3 JRE IR ZFET % =3, 4 [EIFHHMENT % =3. 4 [EJFATHART % =3. 4 22255l \ T =3, 4
SIEHTARANT k=3, 4 THFEET/NE % =3. 4 HHidiEfn*=3. 4 fEILTFmoET =3, 3
IS SRR =3, 3 JAE =k = BIMT % =3. 3 LA BT KR *=3. 3 i ifHFanT *=3. 3
PR TERET/ NG, %=3. 2 PR PEIRAT ol % =3. 2 JEIFIiira EPMT =3, 2 JA B AP ] % =3. 2
ZESRENTINGE % =3. 1 =JFATRRNT % =3. | MramflTEe*=3. 1 JAE —KiifEANT %=3.0
T SR A WY =3, 0 FEJERTHRNT % =3. 0 JAHZe=3. 0 ALIABMTI/INE %=2. 9 &Ly % =2. 9
TS ZRTTARERET k=2, O Ff i JEHT N8 k=2 9 JRBEHIX I sRBTRI M % =2. 9 RIETHEIT %=2. 8
FEJEHT ARy %=2. 7
2 JFEIFHIGYEHTRERF=2. 4 FEJEHRELFINT k=2. 3
TR, 555 fHEMRMT %=4.5
4 1EEHH B4 2 BT ART=4. 1 BT k=4, 1 U580 1 %=3. 9 thHfmTA4L%=3. 8
HERAIR % =3. 7 PUJ5HITKIE %=3. 6 Z3=iPa7e=3. 5 ki nT %=3. 5 TfelT )5 %=3.5
) 1IR3 =3. 5 DR | )\J1]5%=3.5
3 AR I3, 4 KAMTILR, %=3. 4 ZE35Ti / Hk=3. 3 W ORTES%=3. 3 {J&) [INT Kk} =3. 3
PEIITHIR % =3. 3 DU 5T Ay =3, 3 BN IARS % =3. 2 ZZMM %[ *=3. 2 it +=3. 2
N TARZERTEE % =3, 2 ZJFUR e k=3, 1 D5 BT /SEERRT =3, 1 HEPRI#RE%=3. 1
FEFNTAT=3. 1 S/ WNk=3. 1 ST «=3. 1 ZEIRTvaFLAT %=3. 1 KJIF/Ma%=3.1
WORTEYPR k=3, 1 3@ 1M HJ7 k=3, 1 FIETWHm KA =3, 1 AILATAL =3, 0 BEIm#ELE *=3. 0
WORTHR / Hisk=3. 0 PUJ5-HATER) R 11=3. 0 P57+ 1[5 =3, 0 JEREFIIGEIE *=3. 0 mknififsk=3.0
I TR ST k=2, 9 TRPEMTA: % =2. 9 SEPaATFIA % =2. 9 BERIAA Y K %=2.9
3@ AR k=2, 8 FFIRTEEs % =2. 8 FHEMFILATLBA *=2. 8 THIE/KiiietElf=2. 8
IR 2 % =2. 8 Fen AN rE TP M A =2, 7 FHETTWERIT =2, 7 B =2. 7
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L TRl sk =4, 1 JEIRE TS E V) =4 1 JERGTHISG L@ Y k=4. 1 BAFHiE=4. 0 HE145HE=3.9
CEETREATRAA ATk =3. 9 JEBGARISHT/IMA %=3. 9 LI O FRKEERT % =3. 9 #Ki+/5=3.9
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O TP AR SR sk =2, 9 FKTTAAAC &k =2. 8 K@ IF % =2. 8 TRATZG) [T HI¥ sk =2. 8 SFHBHTfRA k=2. 8
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RO k=4, 2 FFEEmimapraek=4. 2 BH%mETR 2 k=4 1 B%EATEE*=4.0
KETAEHNT % =4. 0 PEAATHEI LI =4, 0 S KEFfE) 10T %=4. 0 ROHRIEE=3.9 FI#FTLH=3.9
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FADIBTER T %=2.9 miATiEITIT %=2.7 ZRXdikJIAT%=2.6 /NG EATEA%=2. 6
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PERETIRIT k=2, 8 YT RFN%=2. 7 JSHTAEMT *=2. 7 5HF» BHT=H)I]*=2.6
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REAALKAEART %=2. 8 SGHITTEIRAT %=2. 7 RYNMT RN % =2. 7 “FhLTiAEmT=2. 7 KEH T % =2, 7
FERTIVIT % =2. 6 (LRI A5k =2. 6 BRI HIA=2. 6 FERT#RFATIE % =2. 6 SHifiHE % =2. 6
FHLTTEEPNT % =2. 5 KISk =2.5 X & VORI *=2. 5 EgPfftRnlks *=2. 5
ILFETT2RERT % =2. 5 |LFETTFEANT % =2. 5 FEBIMTRENT k=2, 5 PEJF/IMRk=2. 5 REASEHNTEY %=2.5
2 FAHPR*=2. 4 F4 ISR =2, 4 i REAET %=2. 4 SETEE *=2. 4
REAR R ARIT % =2. 4 REATHXHNT % =2. 4 REATEXHLENT *=2.4 & X X Y ETRER *=2. 4
HEZYMIZEE R=2. 4 FIATAEIL=2. 4 JRATT T %=2. 3 JRHTHENT % =2. 3 ZGHL KT k=2. 3
FIKHTHR % =2. 3 REARVEXARH=2. 3 AV FH=2. 3 A HEIENT =2, 3 $IT—u *=2. 3
IIEEHTE ARk o 2 — k=2, 2 4GB k=2, 2 SIS /K % =2, 2 KT RHE % =2. 2
SGRMT AR % =2. 1 ZEARNTZ BAR=2. 1 2 BANT FEREEELE *=2. 1 L RETTRREMNT=2, 1
JRTELEHT=2. 1 S F VM k=20 EaiiTiEs%=2.0 JRHRART %=2. 0
HEZTYEPEM *=1. 9 LITATLE *=1.9 JUYRTHITIRIT*=1. 9 FETENEE *=1.9
FEHNETAEMR =1, 9 AEAVINEMTE R k=1. 8 FREHTEPN k=1. 8 FHEANEAK k=1.8
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FRJIMTAT % =2. 2 H Fa T & B k=2, 2 EBRTT EIR=2. 2 /IR =2, 2 /IMARTTHEE % =2. 2
ETIEEER T |b=2. 1 #RHTALR k=2, 1 #RRTILZ ARTEA %=2. 1 AEiifE=2. 0 F#HEMNZF*=2.0
IR FHEF ST % =2. 0 H AT 9 sk =2. 0 FRriT iR RE L =2, 0 Hhrii (LT L %=2. 0
BTG EPRIT SR k=1, 9 ETI SRR k=1, O ErIRTIIE ARG | % =1. 9 HRRETTEERHE%=1. 9
HEgiE=1. 8 B EGHALARRIYR 2 I % =1. 8 TEKEAFTRT%=1. 6 VEx Bl %=1.5
F R ALABHT =1, 5 Bl T I P=1. 5
HRRTiZRR=1. 4
INEETTRTRIT % =2. 8 FEHISIS\ WTAAR k=2, 8 /NIEHTVUAHT % =2. 8 FFEEATHT HIIGE *=2. 6
R B IR=2. 5
2 AR EES * =2, 3 BRATTIEN=2. 2 BEATITPEE =2, | RPN % =2. 1 B HHAZENT=2.0
FEHET R k=0, 0 EHEIMIRHT k=1, 9 PR k=1. 8 BUFTHFIE*=1.8
ST AKTERT % =1. 7 @HTRT *=1. 6 B R=1. 6 @HMEITRGR %=1.5
FEHTBE k=1, 4 WHEH AT k=1, 4 FHBEHEHSHNT T k=1. 3 BEETMTIIHg *=1. 3
AEATATRR k=1, 2 KEFHT R k=1. 2 FEREATRTIRE k=1, 2 fEHH = ERThd=1. 2
KEFHHAH %=1. 1 SOOI *=1. 1 FHSFHAARITEE AR *=1. 1 &H STHERE *=1.1
FEARATATA R k=1, 1 fES3838V B4 AR k=1, 1 fESF2EERTHE=1. 0 f& i/ N8y %=0. 9
ACERFMTFARIAR B =0, 9 AKEIEM A %=0. 9 @I T2 LT %=0. 9 KEFfi)I14%=0. 7
JLLTHERT=0. 6 PRI T % =0. 5
Mgt . I 3 P HITRE] % =2. 5
2 KIATTER{RAT k=2, 4 ZJ\MKIR % =2. 4 YT AT % =2, 4 IR TMIEMNT % =2. 3 HfErinif *=2. 3
FEEHT R M % =2. 2 SRR EIT % =2, 1 JHE AL %=2. 1 YEErhvHdT % =2. 1 fiyz PIRTIU4E % =2. 0
TR k=1, 9 IZREM]\A k=1. 8 KEFRI AP sk=1. 7 ZIRRATEIFR *=1. 6 IR ZH-1.5
BE4 TR k=1, 5 AT FEZ k=1. 5 plFNTE sk=1. 5 ViEEHRgENT %=1. 5
TEARTTRGIT k=1, 4 TUsiishT k=1, 4 $H3) 10T =fg=1. 4 R HERT N %=1. 3 JLHNTd)7 %=1.3
I B LR RP k=1, 3 ARBETTRE k=1. 3 HEy IIFiART k=1. 3 FEURATE R/ V7 %k=1. 3
AR % =1. 3 AIVEHIA R k=1. 3 TR =1, 3 IR LIRTEE k=1 2 ARASHk*=1.2
BAEIETIIEAET k=1, 2 BAEEH) || S BT k=1. 2 FPE) I[HA>COARET=1. 2 L8R =450 %=1. 1
)| WG k=1, 1 528 [R]SRyEk k=1. 1 B F3EHT k=1, 1 AHH =4F%=1.0
RAFTEEGE Y *=1. 0 FEEIEHPEHT%=1.0 FRHi£=0.9 FEHFB/VFEE k=0.9
JIRERTHE) 1 k=0, 9 AHETT FAEENT %=0. 9 AR EFTEE0T k=0, 9 & Lr2E00MT %=0. 9
FEIRTERIT k=0, 9 $H2E)1[MTAEK *=0. 9 FEARTTILFERT %=0. 9 AN %=0. 8 BAT-.Z%*=0.8
LR %=0. 8 LT 2 EHT %=0.8 HZEI[FNF-RE%=0.8 /I %=0. 8
BB_EFTFNRET k=0, 8 B2 [HTAR H %=0. 7 HIHT_LICVERT %=0. 7 &5 INHTTRE [T % =0. 7
J\ T\ B k=0, 7 SEHNEHTAHET=0. 7 SEETHGHL % =0. 6 $H2E) BT HAZIR % =0. 6
BB_EHT BT R545=0. 6 (31 [MT{R]i % =0. 6 FENEATHENE %=0. 6 T = HiEHE*=0.5 BAFTEZE) M %=0.5
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TSI AT ERE k=2, 6 — = TR W] %=2. 5 =T sy ElT % =2. 5 4t R Pa X\ fHT %=2. 5
FPAHTRGANT % =2. 5 & BRTIXKHIEM*=2.5 HEHAM*=2.5 HEAHLHF*=2.5

Aty BRI AT % =2, 4 SR TR HIT % =2. 4 A THFENT %=2. 4 HIETHTHBNI=2. 4

FPERERR =2, 4 OETTINARRNT =2, 4 MZTIHNT % =2. 4 JIRNTHS % =2. 4 EPTiia mEiT %=2. 4
TEAEMAES O %=2.4 HEATLEN *=2. 4 A HBEFREKKEHT %=2. 3 HRE T AT %=2. 3

iy ERHRE AT 5 =2. 3 R THEACITHT % =2. 3 FBIRATFERINT % =2. 3 & d/BikX AT %=2. 3
HORITERA =2, 3 SETTITEET T AN % =2, 3 BAIEIRNIAn % =2. 3 A ERP Kl *=2. 2
FRIRFATRRIIT % =2. 2 EREMTRE L % =2. 2 EPaifHEnT=2. 2 & i RHEXRH S %=2. 2

TEATIEMN *=2. 2 AT INORIT=2. 2 Ab4 iR =2, 2 BT/ MIKET %=2. 2

PRE AT =2, 2 AL Uil Z4F0T % =2. 2 RAFIEERON *=2. 1 4 &R XEIEST*=2.1
SPETIFENT k=2, 1 KIFTTHRNT =2, 1 4 & BEVEIX 3 k=2 1 JHHITHR A RE *=2. 1
FISEHTBAE % =2. 1 TR HAEARET k=2, 1 B UETEEE % =2, 0 FaIALETY I % =2. 0 PER T BET %=2. 0
—Erififkk=2. 0 44 R TAEX B AIMT=2. 0 iy M k=2, 0 SEHAT) 1 [FHIT %=2. 0
BT %=2. 0 HHEFERNT *=2. 0 A HERXEH%=2.0 A TERKAREH*=1.9

&ty BRI ST e g sk =1, 9 ZERFHTAAANT sk=1. 9 HFATEITNT=1. 9 HIHEITH) I %=1.9
ZERTIREILNT %=1, 9 PERMT—ENT=1.9 £l ESFILXPEHT % =1. 8 JHRTIH=ENT %=1. 8
LEYRTHARAT % =1. 8 4 BA BXA BAN k=1, 8 IR HIGENT k=1, 8 & H I BEANT *=1.7
L ERSFILIX FERER k=1, 7 db4 R TRE 2 % =1. 7 RN *=1.7 —EiiT#=1.7

—E TSk =1, 7 FENZHTE=1. 6 BT ETEE k=1. 6 WA T m ST *=1.6

R HTFRIMRR] % =1. 5 $REM ek =1. 5 BRI =15 EEhmL=1.5 2T/ NFRT%=1. 5
ST RN LNT sk=1. 4 )1 [T, %=1. 4 [HJEHTHERT k=1, 4 /NETTZ2HNT %=1, 4

KEAMTF/INA k=1, 4 SZHITZER %=1, 4 BJI[Ti—=M %=1, 3 RIUTTARLA %=1 3 AT =IT=1. 2
PEJETTPEREEINT sk=1. 2 &I [TIfEEmT =1, 1 EBEVIRITIRE 70T *=1. 1 BJITHARSMET *=1. 0
BHTRANT *%=1. 0 R HET*%=0.9 HFTAME=0.8 Fliiss=0.8 ki sAM *=0.7
BT NERT k=0, 7 B T/NERT %=0. 7 EHATIIRAM=0. 6 E-H T EBHMT *=0. 6

& FH TR AREANT 5 =0. 5

SHFETPES=2. 5

VU AT k=2, 4 G HT/NERT k=2 4 R RIRET=2. 2 PO [ HiTE A Ak=2. 1

0O H AR AL TR k=1, 9 PR k=1. 9 A ILITHHRHEAT k=1. 8 ZFA LN LR %=1.7
PRk EAET=1. 7 PU A iiriEsmT %=1. 5

RESFTRATRENT sk =1. 4 AEIRETPE R sk =1. 3 ARk _F)IRT=1. 3 fZERTHP %=1.3
ZECACETHR k=1, 3 FA TR BRI - Bk=1.3 =Rl HET/NA) k=1, 2 )1 [HRETEH —f %=1 2
T B T % =1. 2 VT BB AL PN k=1 2 ARKHTFANT k=1, 1 R mmbaT=1. 1
FETHRAR % =1. 1 FEATRRMT=1. 1 s k=1, 1 BliE RN *=1. 1
SEACALITHR B k=1, 0 HEl A SR ESRT=1. 0 A SSET YR k=1, 0S54 i TPRET =0, 9
FREFATIFEM 5 =0. 9 (T %=0. 7 SEETTEEENTAAHE M % =0. 6 TEEFEEENTF1E=0. 6

= EEERTSEARAARE=0. 5

Friva T RIR % =2. 5

WIFE AR R P74 k=2, 3 I ATESEM] % =2. 3 /& e iBEEF % =2. 2 SKIFi P& %=2. 2
R BT =2, 1 JE T/ \IETHRLENT=2. 1 EE/NO %=2. 0 ZRTNT=2. 0 RIEiidgamr«=2.0
RHEEELY % =2. 0 BT K MAT=1. 9 AT FEmTFIR =1, 9 BT IS *=1.9
EEARTHIEART k=1, 8 HTUTITHT b —{RHTs=1. 8 BT )BT %=1. 8 EEARTHICHT %=1.8
BT ® =1. 8 IR TP RARALARR *=1. 8 WA T P RBUTE *=1. 8
FIRTiARZAR AR AR=1. 7 mEiti~3 /B x=1. 7 JOLHI{EE MERT k=1, 7 BHITZRT %=1.7
KRR & —=1. 7 REmrgdlk=1. 7 BF& QBRI sk=1. 7 BFUNTRPEITJ sk=1. 7

R TR FREIT IR k=1, 7 R ARET k=1, 7 Rimri fiAf % =1. 6 BOTVLATARET % =1. 6
AT/\BETTHHNT %=1, 6 SEHUTTZAE k=1, 6 SHUITTAN*=1.6 ZHATZH *=1.6

PR TIAHENT BTk =1. 6 ST AHnL %=1, 6 ERTTHMEAT *=1.6 HGIILHHLEN %=1, 6
IHEATNT =1, 6 WIHETRE k=1, 6 SFILATA BT %=1.5 FIRNT{Et%=1.5 @ETiZeE) I *=1.5
KIFEHTRM k=1. 5 SENTE) 1| %=1. 5 BOI7THT/\ AT k=1. 5 KEEFTHEENT=1. 5

BOITL TR % =1. 5

FARTPIRAT k=1, 4 EiifHbmr sk k=1, 4 KT 5 % =1. 4

VL) 22T 8 k=1, 4 SRIEATRR k=1, 3 KA *=1. 2 FERTt LT k=1.2
HOLTTHTIL BT =1, 2 BGITTHTE & KIRT=0. 9 & B HiAfiAH %=0. 9

G- =2. 7

GTEFRTAN k=2, 4 FHETIAEIERT R % =2. 3 FUPHRATHAE %=2. 3 FIfH1T/\AKRET /K %=2. 2
FOPHATTAEIETTER k=2 1 FEFHTTEERNT/ AT sk =2. 1 ZEETHT FrEH=2. 0 HimiliT%=2.0
FPHETTRERT %=2. 0 AGHILBTHEH%=2. 0 FUHETVREHTIES *=1. 9 FUHATIHEERT %=1.9
LT k=1, 9 W&/ \E k=1. 9 HRFENLTH =W T3 k=1. 8 FUASHXIE L4 %=1.8

TCHEBR RLIXERES k=1, 8 FUFME TG ILNT %=1, 7 AMTZNT=1. 7 $iTFH *=1.7
KIIMGFIT YA sk =1. 7 FCHRATT I =1, 7 [ B iisE A0 %=1, 6 f&&n LR HEn «=1.6
HFMTHT k=1, 6 FUPHEHTYRIF=1. 6 SEEETHALIR %=1. 6 AU [HTAEITEH %=1. 5 AEJIIHiAH*=1.5
SRR RIXEE k=1. 5 FUEEITE X AL %=1. 5 FFATHAEHT *=1.5 EM5HiIH*=1.5
FIRHEFNTA R =1. 5 K5I AR\ *=1.5

SHB T XA NE k=1, 4 UERPE U XARR k=1, 4 LA AL TR k=1, 4 SR TG k=1, 3
FHEMAT H Hsk=1. 3 FUEBIR ALIXATH =1 3 FUAMRFLKIE *=1. 3 FIAMTEEER *=1. 3 RPREITAE *=1.3
PP H S ETARER [ sk=1. 3 FUEEHRIXPE 2 5i=1. 2 RUEMRRIX AT k=1. 2 FATTIAEEE=1. 2
AEEMTAEE k=1, 2 PRSI %=1, 2 A TLIRAT AR % =1. 2 FRTTEA *=1. 1
RSN AP RTAEM sk=1. | HRETERE *=1. 1 FPHETYRAHT S IR=1. 1 FEAA m AL E LHT k=1, 1
FEANLTRPNRL=1. O FERSHASIINT k=1, 0 FUHETIFHERT % =1. 0 FEFITZEILMT S %=0. 9

HAD ERCIXE  NIT =0, 8 UK /C FUXIATRIERE BT % =0. 5 FUARILAHXZ2 R [FRT % =0. 5
AR RR =3, 1 72> THEEFIT k=3, 1 JREEATINELR % =3. 1 B iRAT=3. 0 7= >OTiHIEN *=3. 0
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MRS TG T =2, 6 JREKTH e x=2. 6 FEILTHALEM=2. 5 FREHTARBET *=2.5 ZAMMTIIZEX *=2.5
T OO ] % =2. 5

JNPETHACZRMT % =2, 4 AERETTEE =2, 4 FLREAFIIAR % =2. 4 KIEHILIGHTANTT % =2. 4
PRBSHTES % =2. 4 FEMHTILERNT %=2. 3 FEILTAZ %=2. 3 WESTHIANT %=2. 3 FEdd UitRRE=2. 3
& UL % =2. 2 L ribiisT =2, 2 ) | FIndy) [H7=2. 2 i) s HT % =2. 2
LAl X =2, 2 EFIMTPEM =2, 2 AN FREA =2, 2 BTN %=2. 1 & RiTHHENT *=2. 1
JNIFTREIT k=2, 1 PRETHTTEMT %=2. 1 WERETHARE %=2. 1 =0T EA *=2.1
SREETT LR P =2, 0 SEEEF AT/ X A E % =2. 0 B ihii=2. 0 i iT =2, 0
BT H T k=1, 9 WBeTTRIE (LRTRC =1, 9 M XA OO % =1. 9 BT *=1.9 HIRHiH=1.9
PEFANT = H A sk=1.9 RERTREN] %=1.9 BHHAN *=1.9 FEHETHEFIPRE*=1.8
KRR FH Bk =1. 8 ZRACTIIAA k=1. 8 M HvKIX H\ *=1.8 Fgdrio Urfimik=1.8 —Kfifl)IMT=1. 8
FEILTTE k=1, 8 ) IMTPEJ1EA %=1, 7 PIARTT ARG *=1. 7 BT KEIT *=1.7 KT EE=1.7
ST AERFIT k=1, 7 §THET*=1. 7 =Kl %=1 7 =Ml FEH=1. 7 STiERGSEnER *=1. 7
FREENTHACH: k=1, 7 SHEHTILRNT k=1. 7 ML EN 258 % =1. 7 2&5HT/JERT %=1.6

FEARTIBIE k=1. 6 JLHAMAIT=ERTk=1. 6 YNATI/NER=1. 6 #H7 K HXAREMT %=1. 6
JEIRFTHIERNLE % =1. 6 FEE T EA%=1.6 FHETTHIFNT *=1.6 SREEHTHENT *=1.5 REF—EIT*=1.5
SLREARRITHTE k=1, 5 PEETERIT=1.5 JIPETiRoeiT%=1.5 =Hifi FE%=1.5 L4 HET*%=1.5
L RET TR % =1. 5 INEHT Rl k=1. 5 WEEKITERETRTLZ 0 %=1.5

ST SN XA sk =1, 4 A= B 5 T sk =1. 4 A X R =1, 4

JNPEHT FIRASEAT=1. 4 PRI k=1, 3 #EJLXEIhaE k=1 3 AL ERIRT %=1, 3

AE X e 3 JHFTT T k=1, 3 PG LIRAERT %=1, 3 VEj TR EET R k=1, 3
FIFTHPENT k=1. 3 PHEHK AT k=1. 3 fEEEHihIER1=1. 3 ARESTHZ BITE i *=1. 3

& UL 5 sk =1. 3 NS & sk =1. 2 # A LXK ST k=1, 2 T4t %=1. 2

B TR k=1, 1 540464 % =0. 8 TLEFRLENFEX Z)11=0. 6

Hi) BT 1A k=3, 4 SRR k=2.7 FHEBTE %=2.6 ¥gr i H J7%=2. 5 Fudki LFEIRGATENR %=2. 5
FO TR % =2. 5

FRERILE BT IR =2, 4 FOFASEETAET =2, 3 ML p=2. 3 Ak LZEmm TR *=2. 3
IR~ ITE % =2, 3 A A2, 2 Fadkil BN k=2 2 A7 HJIIT FEEF % =2, 2

R TR k=2, 2 ARSI k=2, 1 R FEEk=2. 1 Fik Ui BE e T=2.0

B &) AT EIR k=2, 0 FRSEBFMT i & % =2, 0 FLO AT UTEE=2. 0 FuskiLii—& T *=1.9
BT~ HT =19 F2D) I [FIBkILIET I % =1. 9 A W) It k=1. 9 FEITHIALE=1. 9
FIERT BB k=1, 9 HA I BETEEMG) | sk=1. 8 HIHifiG) 1| k=1. 8 = rill/& *=1.8
SETETHABER) AT H 2 s=1. 8 IR BAIETE H *=1.7 w8 ] sih=1. 7 H &) ] % =1. 7
FCDNTHES NBTAR A k=1, 7 Fremifa=1.7 MUHFERTE*=1.6 T SHHTEZ R %=1.6
ERARHTERASK=1.6 /o5 EHT /BT k=1.6 FCo)IIHTkNAI=1. 6 AHIBTAES %=1. 5 FEAHTHE %*=1.5
FEDONHAVER G > & —%k=1.5 FoEBPMTIREFT % =1. 5 HARNTEIR=1. 5

S TTEER k=1, 4 AHUET KOS RN % =1. 4 F2o)I TP KH:k=1. 3 A H)IETEK %=1. 3
EATHEE ORI A k=1, 2 EEMEE Lrhie=1. 1 BRART A %=0. 9 7> b TMTEREIZEHE*=0. 9
ALl R =0, 8 rHEFRT&S %=0. 7

PHETZENRTH *=2. 6 HRTARSI 25 *=2.5

TEAKIT TR k=2, 4 NIRET{RIE % =2. 4 SRTTHTITT % =2. 4 BERTHEANT=2. 3 R TR LR JF *=2. 2
FHRBBITAR (5 k=2, 2 JEVE RSB AN %=2. 1 S OEMT-%=2. 1 IR G ARRTAN] %=2, 1
BERMALIG *=2. 1 FERTETITEE =2, 1 $R7THTH{EAT*=2. 1 FEETHESHR%=2.0
BEERTDEALRT 55 k=2, 0 SR TIEIT R (2 % =1. 9 BEVL RS TRt ETRAHT & % =1. 8

) | | NTARENT % =1. 8 B S DL HAIERTR T *=1. 8 PR N B k=1.8 IRTEBIT*=1.8
AR ERT) P k=1. 8 £EBHTOUEE k=1. 7 BEEE)PNTTRRERET % =1. 7 J@KHTZERf %=1, 7

I BT AERT RAGE =1, 7 FERETTH RRTTER *=1. 7 SKTTHE%=1. 7 fRfETHIT*=1.6
EATTRBEIT 2 N %=1, 6 HEAENEMENEME=L 6 BABIT 0K BRMEARAE*=1.6

BV R AL T=1. 5 BEEE PN HRNT sk=1. 5 Vb & HREFizNT «=1. 5 ZE YN/ %=1.5
AEARETRA LI HTRG *=1. 5

Faf AR TS Tk =1. 4 FEMETHIL)IEAERT=1. 4 HEmR ERTHE =1, 4 § SO LRI %=1. 4
TR IR R M k=1 4 RSN TTEEERT O N % =1. 4 RSN FTRIERTAR % =1. 4

PR N ASRIT k=1, 3 S OEMIE 2R o & %=1. 3 5 X FURBFITHEIT % =1. 3

SRITAT =1, 3 FERRERTEZ AR k=1, 3 FAHITALST k=1. 3 EfmEAITE A *=1.3
VR B O k=1, 2 FIAARITTIRUE =1, 2 BEEE) P Pof=1. 2 BERE) | PITikafmeT *=1. 2
FEETTHEANTANILE=1. 2 gHEfikRLE=1. 2 SOETE 2R =L 1 BN BERTEL k=1. 0
EEITEY %=0.9 X >Edhtm)[4%=0.9 VR EHKTTHET *=0. 8 HulfiE =0, 7
BV T T HRoe=0. 7

PR HE % =1. 6

FEHTHHESEA Y =1. 8 SFEFT B HARE k=1. 7 H;EHHEE *=1. 6 AHETEPIIT=1.5

HR T RAIT %=1, 5

FERERES 7 R k=1 3 EEFRIHBAE/ 1 k=1, 2 REEFREE NFAE k=1, 2 REFSE *=1.1
FRERS % =1. 1 AR SR k=1. 0 EEEANT P =1.0 K& =FH*%=1.0
SEAF S % =0. 9 AHSITBH S PEEF 5k =0. 9 FAIREMT HISE % =0. 8 P % =0. 8
FAIEAHENES % =0. 8 ASATARE=0. 8 TARRANI 54 %=0. 7 EAMITERATE Y *=0. 7 KEEAT P %=0. 7
AN H e %=0. 6 ARPIHSES%=0. 6 THATHIR =0, 6 REAFLUALE=0.5 FHIRTTRAANEL *=0.5
LIFHERA *=1. 9 ALK = HIT=1. 9 JANERHI T k=1. 9 #25) 1 IHi/R L *%=1.8

WS 3E%=1.7

LIRS, 4 AR ERARINT k=1. 4 & -Eiigkk=1. 3 P B k=1. 3 SEHiiEH *=1.3
TR KX TFrkilT=1. 2 A TR k=1, 2 AR *=1. 2 JFa s XiEmeh] *=1. 2
WAL BT k=1, 1 WWIPEATETEmT IR k=1, 1 YAATE K EERRIT % =1. 1 JeAATE KRS %=1, 1

DG OEFTIY HET k=1, 0 BERTANT %=1 0 JFE.OEMREM%=0.9 #IIH={%%=0.9
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Pz SR FACHET =0, 8 A THEF %=0. 8 )| [THPE KB *%=0. 7 7BHLH A %=0. 7

FERMATTMIET % =0. 7 FERL TR AMTIE % =0. 7 A2 M AT %=0. 7 WA X PE 2205 % =0. 7
HBSETHFRIF=0. 6 & = TH=RET=0. 5

IR % =2. 0 REBMMTATE k=2, 0 REBMITEESS%=1. 9 EFIMATHINT sk=1. 9 EAMTH| 1175 %=1. 8
RBITISEAR 2 TR k=1, 7 BiTEBAAE, % =1. 7 RIEEF T *=1. 7 RETH B R *=1.7

KBSRTEE XHELA % =1. 7 KREHAPXAR A bk =1. 7 KRBREZITIXAEIR % =1. 7 KPR RIEXRE*=1. 6
KBRPETEN [XTFHE %=1, 6 KB E AP %=1. 6 RBE N EAFH %=1. 6 KITEFX R *=1.6
IVRHTAHRT %=1. 6 $2ER)I[HRAT*=1. 6 T = %=1.6 HAMKTFAIL*=1.6 ZZBFHFES*=1.6
SRAEBFIT 0 A< HHIER=1. 6 JPRIPITEZEH k=1. 6 RIS IREHIEKIT=1. 6 RS SRR *=1.5
KPP Gk =1. 5 KPR A A k=1. 5 EliBkERIT=1. 5 <F 1 i 5B AE %k =1. 5

KOG HRIEN k=1, 5 HEmTTER=1. 5 R %=1. 5 PUEREHTREF %=1.5 RKHATRERT *=1.5
B HARTAET=1. 5 WJFHRIAE % =1. 5 BEH-SFmR %=1 5 KBS LAl *=1.5 REIRETEFH *=1.5
KRB TFATILE k=1. 5 TFRIRBAIASY % =1. 5 KBERTTHX AUEFEIT % =1. 5

RPN KALT A sk =1. 4 KPEEF AR k=1. 4 KPJBXAKE k=1. 4 KB K/ N sk =1. 4
IR T AT %=1, 4 KRR H sk =1. 4 KBRS AR %=1, 4 ErhrSAREHT k=1. 4
BT k=1, 4 HITRASE k=1, 4 FEFETREYNT=1 4 FEmETATT k=1 4 HETEH*=1.4
ARG *=1. 4 WP REFHTRET %=1, 4 KBRRITRFHRT %=1, 4 BRRgriRIEHT %=1, 4
SRR S %=1, 4 WFGHT A k=1, 4 PIECTTRET %=1, 3 JIRBFITE M *=1. 3 BIPHERZeHE=1. 3

M ARTEaREER k=1, 3 KPR RIX R L sk =1. 3 KBRERAT P XRAGERT sk=1. 3 KPHR e X ER B A % =1. 3
KBRS AT % =1. 3 KPALKASRAT k=1. 3 KIRERZeH=1. 3 KX ATFR/=1. 2

L TR k=1, 2 WRETHNART %=1, 2 ZRARTHFSNT *=1. 2 EATiEx=1.2
SRFATHEBAASS =1, 2 RBERTBIR ATk =1. 2 KRBERTALR B A NT % =1. 2 KBRPEX SRR *=1. 2
KPR FEFX AT k=1, 2 KPIREHXTEHT %=1, 2 KIIRATHX A BRI %=1 1

KRB KL % =1. 0 JWNEEFTTE LG %=0. 8 E-HENT AT %=0. 6

FHJEARHT A5 k=0, 1 JERTREA k=2 1 BEARMTIAMESEIE & =1. 8 ZRELTH 4 KKmE *=1. 7

RERTT) FT =1, 7 FRIFTT\ANT k=1 7 FZZTAMT k=1, 7 ZHENTHZEE *=1. 7 FPOT EHk=1.7
FretiRTREEM k=1 7 ZZBATEHBINT=1. 6 FFERILATALERLET %=1. 6 R *=1.6

ZS B PERTHEIR =1, 6 AR MR k=1.5 —EHTREE %=1, 5 AT % =1. 5 KJIIRHR)I=1.5
EYRTIRIA k=1, 5 BT R *=1.5

KA T O k=1, 4 FFTTIRIT k=1, 4 BEETBIR S =1, 4 ABUTdmT % =1. 2 FRIT &5 %=1. 2
ZRELTIARIR AT k=1, 1 EFFMTESF%k=1. 1 FPEMHER FHE *=1. 1 KETH » R *=1.0
BOFTHTIHE=1. 0 FUGEiART =1 0 KIEATIMEA=L 0 KJIFHRES *=1.0 FALLA AN *=1. 0
CHRRTEMER PG k=0, 9 FBFERSTT %=0. 9 ZEJI LANE %=0. 8 FFEFHE TR *=0. 8
FRETTEAEREF %=0. 8 +H)IFPINF =0, 8 |[LIIRFIPE *=0. 7 FEFAT Eriik=0. 7 HWFSH%=0.6
FEVRATE S %=0. 6 B HEAIE %=0.6 Tl Fii%=0.5 Fri AR %=0. 5 B0 [IFHAEHE % =0. 5
SREBAL NI %=0. 5

PR TTARILAT % =2. 3 I TTAWIRT % =2. 3 FF R =2, 2 EAlTHE RAT=2. 1
AT 2 AT %=2. 1 EAIHTEZENT =2, 1 ATHATSERT %=2. 0 ZAl/NETEAl=1. 9

P S U TTATET sk =1. 9 ZZ(LiTEFENT =1. 8 FARIUTIAFNAT %=1. 8 BHHT TGN *=1.7

LT/ INEHTAEANT s =1. 7 BRI IENT % =1. 7 *SITiA EET k=1 7 BRSO HT %=1.6
PR A ST % =1. 6

BT R R k=1, 4 FEE TR A R k=1, 3 At FRT=1. 2 LA i) B % =1. 2
JUBIT AR s =1, 2 BT/ INRHAT k=1 2 RRSRHE THIGMT sk =1. 2 BT A 50MT 50 % =1. 2
SEFHTHRERT k=1, 1 KATHTEAE *=1. 1 ZAUTHEAHIETT % =1. 1 Ui e k=1. 1
REITAR 2 AT k=1, 0 {24 HTASH sk =1. 0 BRRATHARIT sk=1. 0 BRETATAARHET k=1 0

TR T %=1, 0 FRMAHeH S T IR HEZEZS k=1, 0 AT A AT EF=0. 9 FATHTHIE BT % =0. 9

PR TR NEEIT=0. 9 (LRI HT % =0. 8 AT H-nENT % =0. 8 = HiZE HHT %=0. 8

PR/ M 2 BT % =0. 6 4 RMTFiE % =0. 6

FEL T4 R=0. 6 HURTF) XA 9=0. 5

BHATJEITH9=0. 6

K ST % =0. 9

IVETIREETFRENT % =1. 4 BEEHTFHES0.9 HILTT Al %=0. 7 #iETTEENT=0. 6 A& FHT=0.5

34° 04.6° N 135° 08.3” E Bkm M: 2.0
A H T %=0. 6

33° 49.1° N 132° 29.3° E 49km M: 3.8
ST AT k=1, 9 HUA BT ENIERT=1. 7 A THTRER k=1, 6 KM ERTHER k=1. 5
BT %=1 4 ST P k=1, 4 ST k=1, 4[R2 X AR *=1. 3
TLH S TTRAMT % =1. 3 2ATAAEITE 7 H=1. 3 ST k=1 2 JTHETTAEENT *=1. 2 Srileli*=1. 1
SHTE N k=1 1 (LB TRERT k=1, 1 HULBTTTEZANT %=1, 1 KIFF_EBETHE k=1, 1
I ARIE Y k=1 1 JLHEE T CHEIT k=10 Eifi 8l *=1. 0 HHiidEH *=1.0 ZE=1.0
REEFITES k=1, 0 SZAfTZiiMy *=1. 0 HKETHEENT %=0.9 RifiEM *=0.9 KEHEXCZE*=0.9
HUR B T2 ST % =0. 9 YEFHET Erisk=0. 8 JREZEEXAEF %=0. 8 Jis/& 1 XIIAHT =0, 8
ACIEERTA =0, 7 Ky FRMTATT k=0 7 B ETRIPNMT 5 =0. 7 &2 rE Xk * =0. 7
FEXE TR AT k=0, 7 Ze=is F A SRR % =0. 7 =JF i AR % =0. 6 222 HHEFH] %=0. 6
H AT R %=0. 6 HUARTTESNT %=0. 5 SAi7EXIET%=0. 5 =AM %=0.5
FEIE AR %=0. 5
I TTEERT AT %=1. 5
AT ST k=1. 4 KUNTTRIEk=1. 3 46 HRITk=1. 1 P& HRITEME=1. 0 PNHT/INH *=1. 0
LVATHEE ST T H=1. 0 (PRI %=0. 9 FELBRTIAHEL%=0. 9 SVATHE7ERT %=0. 8
PEFHHAIERT 5k =0. 8 LTSStk =0. 8 PHFHT —JHNT =0. 7 FAILIFTHR R *=0. 7
MG PN k=0, 7 FAR1GE T =RAT *=0. 7 4IRS0 % =0. 7 SIETAERINT % =0. 7 KN KU *=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IR =0, 6 ATRTHR = EM] % =0. 6 SIRTBIRIRN *=0. 6 A5 FIHEATHI]*=0. 6
JNIBIETR TR % =0. 6 AR LTHALERART=0. 5 A LTS /AN %=0. 5 G+ FHid LT %=0. 5
ATETHRPERT % =0. 5
[ARfupn 2 JABLKEMT BRI & 3T % =1. 5
1 FRATARTHT=1.3 RIS %=1.2 MAGHEHT T HAii=1. 2 FAERTEAE %=1, 2
JERS RIS SER =1, 2 Serfihek=0.9 JEBAREHI/AE *=0.9 BAFFiiZF=0.9
JEBAREHT P2 T FE % =0. 8 BARFTTPEIH =0. 8 MIHTHARE, %=0. 8 JSEMIAHIL*=0. 7 HIHTHENT %=0. 7
JERS IS/ IR % =0. 6 ST ST AR 3k =0. 6 = E i3 1B & ik =0. 5
SHETTEABR A ST %=0. 5
51 (14 04 41 | ‘&hRah 38° 13.7 N 141° 51.0° E 64km M: 4.1
IR 2 AN =1 6
1 FERHHENT k=1, 2 &) [Eesk=1. 1 LIMT L)l k=1, 1 A&TREHER *=1. 0
AN ETT/INEF k=0, 9 AETTRIT=0. 9 JETTHIFL %=0. 9 BKiTHT HET=0. 8 KT HIFINT 5 =0. 8
SRS % =0. 8 KR STHT 5 =0. 7 B KM k=0. 7 [LocHT VAR %=0. 6 F5—FEHTEH11=0. 6
FEHTIEE=0. 6 KR Kffirsk=0. 6 EEHIES%=0. 5 SEMETANEI=0. 5 &b BT %=0.5
44 BTG ¢ =0. 5 RN ER=0. 5
Pl 1 —PIiTIEET % =1. 1 —BIriestRimT k=1. 1 —BIrisu LR %=1. 0 —IifERMT %=0. 8
— BTN % =0. 8 BLNTAI[[X %=0. 7 BNHTRIRX %=0. 5
e o U 1 BRERERPEBHPHR k=1, 2 BT AHERT k=0, 8 @B HETTa LT k=0, 7 HEATEIKHT %=0. 6
P FERS TR X i AT >k =0. 5 AR RS T B X T % =0. 5
52 |14 05 05 | ZEFURh 39° 07.5° N 142° 22.9° E 29km M: 3.8
IR 1 pg —RERTEE =0, 5
53 (14 11 11 | ZIIRALES 36° 27.2° N 140° 36.1° E 56km M: 3.3
PRI 1 SRR =0. 9 FRERE AT %=0. 8 HRKE RPN %=0. 8 FHHEK =T F/INii=0. 8
O= BRI =0. 7 KA HAHRT=0. 6 B [FHEHE*=0. 5 A HiPNEHRT %=0. 5
NS 1 BT %=0. 8 2 FMIEF=0.5
54 14 17 29 | )1 B 35° 32.4° N 139° 37.8° E 25km M: 2.4
) || e 1 REIHRES RIXRIART % =0. 8 RECAHZR) | AR TR % =0. 6 )1 17 | AR X & fiflT % =0. 5
55 (14 21 34 | )\ LB e 33° 18.0° N 139° 35.7 E 17km M: 3.3
D 1 J\SCHETHEST=0. 6
56 (14 23 54 | FEES A 36° 54.5° N 139° 23.7 E 4km M: 2.9
iz N 1 BXemidoek=1.1 BYeiidebanr*=0.6 HY:iliHiZ%=0.6
FEG I 1 HETFRET %=0.6 F &ATH/NI1=0. 6
57 |15 05 58 | f&@HIR%Em 35° 24.2° N 135° 44.1° E 6km M: 2.5
fE 1 eI ITA HEASK *=1. 4
58 |15 08 35 | ZIBURALER 36° 43.5° N 140° 35.8" E 9km M: 3.2
TR 2 EFKTZE%=1.5
1 ANV =14 AN ERTAR % =1. 3 Bkl FRMik=1.2 A 2i%ET%=0.9
A TR AT 5% =0, 7
59 |15 13 14 | ZIBIRALER 36° 37.9° N 140° 37.1" E 9km M: 2.1
RIRU 1 AN % =0. 5
60 15 20 45 | ZSEUL 34° 25.4 N 135° 52.5° E 10km M: 2.7
MR 1 HEPHT BrTsk=1. 3 BT SE k=1, | FPEHKRFFEAM *=0. 7 RSFTHRAE=0. 6 B HFEHIT %=0.5
61 |16 07 23 | TEERFE M 35° 47.2° N 140° 55.3" E 14km M: 3.6
PRI 1 HRETIRIA k=0, 8 FIREENETT#RIZ=0. 6 $RMITH L %=0. 6 FRfmiZIEHE*=0.5
THER 1 k7)1 O0T=0. 8 Sk T-Hi BT k=0. 7
62 |16 09 05 | TEERALHER 35° 44.77 N 140° 40.7 E 50km M: 3.8
TIHER 2 BEEFNTE N %=2.0 T =1, 9 FEEFT*=1. 6 HAFEHs N *=1.6 [LRTHHEAE*=1.6
IR TTHEA k=1, 5 [HEET/\ BT/~ k=1. 5 pkHi{EIART=1. 5
1 BRSNS k=14 IR TTAENE LRE=1. 4 FEH R =13 RE&HHAHFA*=1.3
MEEHTA R %=1 3 LR THEA *=1.3 LU0/l sk=1. 2 FRAFFEH=1. 1 FREGERGE %=1 1
BT T-%=1. 1 JETTEAE *=1. 0 BATHUEIR *=1. 0 FRETH{H%=1.0 Lfi=%=1.0
TIEATHIFRESNT % =1. 0 FkMHEFRZEH=0. 9 HATHHHTE=0. 9 A& %=0.9
FHIRFHTARIAASS %=0. 9 BB -E2e %=0. 9 DUENETHRERE %=0. 8 THRGEXE/ERT %=0. 6
—EMT—E=0.5
PRI 1 Wk =1, 0 SO sk =1. 0 FRErTiZEEHE % =0. 9 FRdkilifd e k=0. 9 FRriLel <=0. 9
RYEENETIEATE=0. 8 25 A3 9 Bk *%=0. 6 AR IR *=0. 6 LJ/iTfi%44=0.6
63 (16 14 22 | 5 - PhEEE 34° 14.6° N 139° 09.0° E 10km M: 2.4

FORHD

1 PRERERS k=1, 2 HELER A RE=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
64 |16 18 38 | #EmEERM 37° 37.1 N 141° 47.6" E 34km M: 3.6
i 1 JRITHTSHHE=0. 6
65 [16 18 59 | FEREIHE 24° 20.1 N 123° 35.1° E 16km M: 3.6
Raiila 1 PrEHTHNE=1. 2 7IEHT L k=1. 2
66 [16 21 43 | PEEENHE 24° 20.3° N 123° 35.1° E 16km M: 2.5
IR 1 PrEmTHREE=0. 6
67 |17 07 11 | ZRUR 36° 12.8" N 141° 00.8" E 38km M: 2.9
/1 1 BN % =0. 6
68 [17 09 11 | J@ETTh 42° 02.8° N 142° 34.4 E 61km M: 3.8
AeiiE 1 SHTOVEDMT = A EMT % =0. 8 JHANTIH =0, 6 FTOVE2MIERNILITNT=0. 5
69 17 14 00 | HEE 35° 29.5° N 139° 52.9° E 29km M: 2.6
1 IR 1 BRIHE RIXARIAHAT % =0. 5
70 |17 18 02 | {ERRH 36° 54.6° N 141° 28.1" E 33km M: 5.1
R de U 3 WhEHT=RHT=2. 7 MHERTAL % =2. 6 ) I[PNAS BN % =2. 5
2 HRTRIGHIT %=2. 4 Wb X i/ IMEIE=2. 4 Wh X HREEA R =2. 4 VX THEIHT %=2. 3
FAS TTREARNT sk =2. 1 & RARTARA % =2. 0 JIIPSAT )PV INLAE%=2. 0 SRR H *=2. 0
FAS TTERIESHT sk =2. 0 4@ B IABANT T ALE A HE % =2. 0 AR *=1. 9 “ AT *=1.9
AETHAE %=1.9 JRITNTEIAE=1. 8 /NEFHTHIE % =1. 8 FJTHIHT A *=1. 8 HAIHIHLENT %=1.8
JCREMTHY [ k=1, 8 /NEPIT/ MBI sk =1. 7 ERILTIBARR *=1. 6 W& HiFEI Y %=1. 6
BRILFSREHT k=1. 6 FBIFRRETH/INEX %=1. 6 HRILTEEIH=1.5 JIIPNAFIIN=1.5
PR TR X PERT % =1. 5 FHAf g IfT=1. 5
1 V)T \IRIL =1, 4 Z080 || HEs i %=1, 4 “AMRTia e k=1.4 “ARiishE*=1.4
JIMZHTRR 2 [ %=1, 4 KEAEH*=1. 4 KEHEEk=1. 4 FERTA*=1.4
TSR FALAT RS k=1, 4 BREATEATEA *=1. 4 FERBTIRR=1. 4 ST 3R % =1. 3
LT R k=1, 3 BEAMTARRRE % =1. 2 BEL RN k=1.2 RHH FRaAx=1.2
WIEETRTHIA TREF=1. 2 288 T4 sk =1. 2 B)IFING *=1. 2 B 1M1 %=1. 2
FEESTTHENIT %=1, 2 “FRMTKAT % =1. 1 @SFETELNT k=1 1 VERAER *=1. 1 FRTH*k=1.1
PR FHIEIIT X & LT sk =1. 1 FIATTERPI=1. 1| SEERNETES Ta =1, 1 FiiA(E*=1.0
HTHIAT A MY [ R k=1, 0 AEBAITAZ S =1. 0 THEITAY) IRR)11=1. 0 1R TIAAANT=0. 9 KEFHIE=0. 9
PEEEITE RS, % =0. 8 R THAREFNT %=0. 8 AREEATOH N %=0. 8 FE#HE i & XAHZE=0. 8
FESMTHEERIA R =0. 7 FEFGTRNTIX = 0T=0. 7 SEE BRTAS T8 % =0. 7 REEFEAI I *=0.7
B ITAAILNT % =0. 7 & RPHETTR ] %=0. 7 KERMTHEE N EBFN % =0. 6 SEEIATIAMANT=0. 6
PHEEERTEFR=0. 6
PRI 3 KT *=2.5
2 T T k=2, 2 ALHIRTRRNT k=2, 1 A SEiiirsk=1.9 Sk aiEk=1. 8 EkiiZZ )% =1.7
HSTHB /N sk =1, 7 ARirfirh e sk=1. 7 BSZi+FERTAEE % =1. 7 KA/ ME*=1. 6
R TSR] % =1. 6 BYITHERER=1.6 FRIHA F*=1.6 KFTHiFRk=15 HPElfE=1.5
1 ARETHTGE *=1. 4 /EENT EER %=1. 3 IRETTHEH *=1. 3 FEXSHHEN=1.2 KXFAHH*=1. 1
WEERETE O %=1 1 FEKETIL k=1. 1 Ll FEdsk=1. 1 OB A %=1.0
AlAHAE=1. 0 AFTHEHT=1.0 KA TR *=1. 0 O/= bl hmgmis x=1. 0 timE4=0.9
SUTHTRES *=0. 9 AKFHIPEHRT %=0. 9 BEHERTAEE %=0.9 /NEERINI*=0.9
FIRHENETTEAZ=0. 8 WSkTIYEZ PN=0. 8 SRMITHIERM=0. 8 /NEEMHTEA *=0.8 &M AH%=0.8
=Bl 2 _ERT=0. 7 FEE sl =0. 7 FUPa i %=0. 7 #ERHFITERRT=0. 7
BORMEF=0. 6 £4IITEM*=0. 6 £IITRPE*=0. 6 HFHKE T _L/Nifi*=0. 6
NS 2 ERRETAR *=1.6
1 KHEHSEE k=1, 4 TEMTHE *=1. 4 ERTTHEIT*=1. 3 IZEITF1-%=1. 2 FEMTHEH*=1.1
HRZESERTTEME % =0. 7 28725 7=0. 7 AZESILTHHHR=0. 7 AEATHA/I1=0. 7 AREHIRHTER=0. 6
FHBE THIAARENT=0. 6 G0 TR MY %=0. 6
B ER 2 JZETMTRFHR *=1. 5
1 FAMTASETH *=1. 3 ERITAFF *=1. 3 AEHEE =11 INZET F=R%=1.0 ASTEFE*=1.0
FEFHHR=1. 0 AEATEE *=0. 8 AT *=0. 8 HZEMIL 3D %=0.7
SV EPRKFES %=0.7 AET FHRE=0.6
ER 1 KIBFTH &) = ANT=1. 4 SHETTR k=1, 2 JUARIT SR k=1, 2 RIRFTTRR L k=1, 1 JRTT o)1 [ AERT sk =1. 1
ERJ IEATR) I %=1, 1 ZEHHEE %=1. 0 Eise BITRREE %=1. 0 BEITHE *=1.0
EISANSERTHETH k=1, 0 KU *=1. 0 AETHAERT %=1. 0 ERTES=1. 0 BKTERT %=0. 8
KRIEF T ) RIBE=0. 8 CUBRETPUEE *=0. 8 4 I8 M *=0. 8 (LTl EEF % =0. 8 AJAJFHTHim % =0. 7
EINEE BTG k=0, 7 ERRRT R/NEK k=0, 6 HIRETRAK=0.6 A THEIH] %=0.6
FIFFITHIRT *=0. 5 FEIFHTRIE/K *=0. 5 ZEIFTHTEHAE *=0. 5
LTI 1 LIRS k=1, 2 KRR k=1 0 ATk k=1. 0 KRFFT7 /L BT 1 7=0.9
LTI PEHT F/ v sk=0. 8l LTIy % =0. 8 FAERTFEAR %=0. 6 AR T4t *k=0. 6
TFHER 1 FEAIEF-H=0. 9
71 (17 18 47 | AtvEERTPETH 41° 52.3° N 139° 29.1" E 13km M: 3.6
AemE 1 b ER]/ DT %=1, 2 1@ EHTHE R k=1. 0 \ERRERZE AN k=1.0 ZEBHTHHIT%=0.9

LARETAHT %=0. 6 EIAETTIANT %=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
72 |17 22 10 | PEREAHE 24° 19.6° N 123° 35.6° E 16km M: 2.8
TR 1 PrEmTiRTE=0. 8
73 |17 22 12 | HINEERE 23° 58.2° N 122° 25.1° E 21km M: 5.4
TR 2 GIRERTAERE=1.5 HHRERTHE *=1.5
1 5HRERTHAEL 0 VT ERTHNE=0. 6
74 (18 10 32 | ZRIBIREEHS 36° 00.0° N 140° 04.4 E 10km M: 2.8
PRI 1 UTFH/NE%=0. 6 D LA TIER=0. 6
75 |18 10 49 | f@k&Emp 37° 23.5° N 141° 17.1° E 35km M: 3.7
e 2 fEHENTALH %=1. 7
1 EFANTANE % =1. 4 HATTETREIT k=1. 1 JRICATEHAT=1. | {25 L8] FAE RS R % =0. 8
JUNASTINN=0. 7 FaAHES T EETX & RRT % =0. 7 FEFEIE S KMGE=0. 6 \ & T —FIkT=0. 6
PR THERTX = B0T=0. 5
76 |18 11 34 | EHFRINFALES 39° 45.3° N 141° 50.8" E 58km M: 3.7
AT 2 P TTE T k=1. 6
1 B k=1 1 EREITEARSTAR=1. 0 Bk =0. 9 B TR %=0. 9
EETRIBFRA AT *=0. 9 FERTHTEILXHER) | %=0. 8 FEEFriE<TH] %=0. 8 AAHHE %=0. 7
BRI 5 % =0. 7 I FHEE % =0. 7 FHEFAAS FHEFA=0. 7 0 i T LR R % =0, 7
IARMETTHE) 1]=0. 6 "= Ay T % =0. 6 —BIMHEARMT %=0. 6 {E&TIGHNT=0. 5 AZEHIEIR=0. 5
SEIRBTER %=0. 5 AT PZERT %=0. 5
HARIR 1 BEERTRE A k=1, 4 FHARRAEINT S KM %=0. 8 J\FHNAL*=0.5
77 118 16 51 2 alI= 29° 59.4° N 130° 03.8’ E 10km M: 2.7
JEVE IR 1 BEVR SR 02 B HHERT %=0. 5
78 |18 21 24 | FRIARTEER 34° 51.6° N 137° 46.9° E 35km M: 3.2
RHpUE 1 PR *=0.7
Mgl B IR 1 BT ERAEIT %=1, 1
i 1 ERATREE AN =1, 1 AR RAEXFELNT k=0, 8 AT G XAREFNT k=0, 5 ) I[HiRA *=0.5
ARG X —{RITIE S, %=0. 5
IR 1 EARFFE Lk =0. 8 BRioH=0. 6 FRTETmE %=0.5 FHETHFEAR*=0.5
B LT =4FI] *%=0. 5
79 (19 02 24 | FEERACFELS 35° 47.8° N 140° 06.1° E 64km M: 3.6
AR 2 JNERVINIET %=1, 6

FRZS) B

1 BOTTHE R %=1, 4 BEUHHAX =HAR k=1, 4 FITEREART %=1, 4 HAUHEXEF L %=1, 4
TARTTPE-> D Uy k=1, 3 B TAUMXKTHT=1. 2 BT AR k=1. 2 BUREEARXTH)[H]T %=1. 2
HRU KSR k=1, 2 BUESARX A k=1, 2 N\ LTz k=1. 2 FT=) X Fdk=1. 1
HORULHR S %=1, 1 BOARX TR =1 1 FURRKHARANIH *=1. 0 HITHRXEE & %=1.0
FRCH A X k=1, 0 BT AT k=1. 0 /NEHFAMT k=1. 0 JH5Em T 5 k=1. 0
WU =1, 0 AT PE # JF % =1. 0 FEThEp K iy k=0. 9 HURTH XA %=0. 9
AR KL% =0. 9 BRI KA % =0. 9 FRECH KAL) %=0. 9 =JEErFHHIRF *=0. 9
HORERRZEHES0. 9 By A=0. 9 PHETHT AT % =0. 9 BT % =0. 9
HORUHE AT % =0. 9 HURT-UH X E £ R %=0. 9 fRgkifidE78 % =0. 8 MTHEA %=0.8
HRCHIER BT % =0. 8 HLAUR N XAHIART % =0. 8 HFSURK AR—Y o & %=0.8 HEFHH*%=0.8
HOTRH KR % =0. 8 FVLFRART k=0, 8 FMF LA %=0. 8 FETRIIXF)[%=0. 7
FURTL X B % =0. 7 HURUR S X T M]3k =0. 7 ST IKIAHT =0, 7 a0 @ B iy sk=0. 7
SO A RESR BT % =0, 7 BAUHTE X I W] %=0. 7 [E4yFriAZs %=0. 7 HATCHX KRG %=0. 7
FURC AR A %=0. 6 HURTHEX S /AR *=0. 6 HURHEX 142 %=0. 6 FHCILXFRIIEG %=0. 6
RS OGN 23 =0. 6 HURUTIRIXAR T %=0. 6 & HEFif4s%=0. 6 BT %=0.5
FAATH/INGHT k=0. 5 HURTF(CH XET k=0, 5 HUFTHRX H AKEHERT =0, 5 FTHEFX L H *%=0. 5

2 PR REX T BT k=1. 7 JIRFHRIX MET k=1 6 FEIuHE RLIXRIANT %=1. 5
REEAZS) | KPSk =1. 5 AFii PSR % =1.5

1 RIS KRS k=1, 4 BRIEHEIEX B AT k=1, 4 BEEALRK S f5 5T % =1. 4
RREAR A AR MY k=1, 3 R ER AT k=1, 3 BRI X ALLEHTH *=1. 3
FRIEAPZR) X TRGARHENT % =1. 3 FREGHEX 1 A T5HNT =1, 3 SRR IX P23 k=1. 3
VIR IR BT BT sk=1. 3 JIIR IRF X T BT sk =1. 3 JINRFE R BRI % =1. 3 FHRATEA %=1. 3
R FEAET sk =1. 2 BERBET- KPR EE =1, 2 R HIEA: %=1, 2 FIBUR PR k=1, 2
JINRFSE KT PART =1, 1 IR ILTPET=1. 1 B X = V8% =1. 0 AP R ILKET %=1.0
R X A A k=1, 0 BRI XRA- >k =1. 0 IO XA k=1, 0 BRI b FARIT 5=0. 9
PRI IV A % =0. 9 IR X IMZRERT=0. 9 FRREEEX H 3 % =0. 9
FRIEVHX Fx 7 & B 50 k=0 8 REIEHHEXAR S -5k =0. 8 REUELR - AR XAHHT 5 =0, 8
RRIEEAARIX ALk =0. 8 =7yl LET k=0. 8 JERIREA 3k =0. 8 AR *=0. 8
TN 2 48 36 =0. 8 KRS RE AT 5% =0. 8 RATEEE FLXKER L3k =0. 7 ) IR EEX % = % =0. 7
2 o IRHSE - =0, 7 /NHJE HTFREE % =0. 7 tHMTELZS7E % =0. 7 [LAEATILAE %=0. 7
TR e (X A k=0 7 FABTARATAS % =0. 7 JIIAF R FAEAE % =0. 6 AR FIRAT % =0. 6
AZRNRHAMT A1~ =0. 5 BREPERE X LB % =0. 5 FE B4 *=0. 5

1 YoRHiEH=1. 2 S IEH/NEx=1. 0 BT %*=0. 9 HIHFIH:%=0. 7 > < (EAH 5\ ifitEH %*=0. 7
AlFE=0. 6 TR 4=0.6 il FrEE*=0.5

1 ERAE*=0.9 FEETHIIRENT=0. 8 FE ARG %=0.7 TEHTHF *=0. 7 FH8EHi-FHERT %=0.6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HEAHTALET=0. 5
TR IR 1 VRHETTFARAT %=0. 6 FAETRH) T %=0. 6 FlAETTHTENT %=0. 6
BER 1 BINATERD %=0. 9 EfUHTAE %=0.9 X\ = EHAXERD=0.8 JI| AT ALy %=0. 7
FHETIA % =0. 7 e LT AR =0, 7 HiEEATEF Ak %=0. 7 #AJIITTR *=0. 7 F)IT=E)%=0.7
B B =DM % =0. 7 SWWo ERE KRBT =0, 7 A& FRE=0. 7 S2FT#*=0. 6
IETTTHE®=0. 6 FRRITTALARRET %=0. 6 S\ /= FE RIEXIRR %=0. 6 & H FEHAEHH %=0. 6
SV ERRX AR %=0. 6 FATTHRM %=0. 6 FEMIAR *=0.6 JUFIHTHIE%=0. 6 £ MiEHI*=0.5
SV EAXE R % =0. 5 REATZENE %=0. 5 REATHILR *=0. 5 HZEHT AFIAR %=0. 5
[ [ T B % =0. 5
TFHER 1 FEERX B WDAI *=1. 0 FTHEFRHEM *=1.0 FTHELRINXIEBAT *=1. 0 FTIHLEXFEEF*=0.9
FERERFTHEVE % =0. 9 FITHMERT=0. 9 JHZZTISE %=0. 9 TR X rhiplk=0. 9 THELHERX/NATS %=0. 8
THERBXEANT %=0. 8 FRIHTIAERIT=0. 6 )17 /\I% *=0. 5
ILALE 1 & RS EE=0. 8 & ] DR Rk =0. 6 | LIAULRRIKMT %=0. 5
HR i IR 1 BWETR*%=0.8 FFTHLSEAX=0.8 B *=0.7 &HEHET%=0.6
80 [19 04 24 | A EUriE 24° 48.9° N 123° 59.4° E 77km M: 4.3
Ll 2 AHTPEALREL S
1 AHETGHRR % =0. 8 7IEHT 5 k=0, 7 FIE TSR %=0. 6 FTIEHTHERAT *=0. 6
81 |19 06 00 | KEEEEHTFTM 31° 24.5° N 131° 05.0° E 58km M: 3.7
IR 2 FEEfiflor®=1.6
1 BERBHEAT %=1, 4 FSOEHSIERTR T *=1. 3 FIRST THEIT-1. 2 BRTHRET=1. 2
KIGHT {5 %k =1. 2 SRTTHT ST %=1. 1 B@EmR ERTJE %=1, 0 H&H B &S0 HE %=1.0
FRTRILNTECZ k=1, 0 FRHBRTIESAERk=0. 9 FFAHITIEDT %=0. 8 ST H{#E=0. 7
FAHBETAR (5 % =0. 6 FEVLRSHTHARTE=0. 6 ASAmAHTEAMEITEME=0. 6 ZFRHES I %=0.5
TR T A =0, 5 KLl RET=0. 5
82 [19 07 23 | #EEHH 36° 55.4° N 141° 26.0° E 33km M: 4.4
e de 2 WhE T =RT=2. 0 fEHERTEH % =1. 8 \ O X TSR] % =1. 6
1 WhETEMEA %=1, 3 /NEFITHs@E k=1, 3 FERIATAN k=1. 2 JIIPFS B PR k=1, 2
P TRERIRHT k=1, 2 1@ B IAEAHT FABE AT % =1. 2 FASTRRERAT *=1. 1 Vb & ri/MaikE=1. 1
FEAS T GBRAT se=1. 1 2820 1T /\IKIL =1, 0 JRITATEHAE=0. 9 ANETHAE %=0.9 FJIF/INE *=0.9
JUPAS_ B NP/ IN L 5% =0. 9 FIASTRATHERT 5k =0. 9 /INEFHT/|NEFETHT k=0, 8 948 | [T F < =0. 8
GERSN | THLFASIT =0, 8 —AKATIH:%=0. 8 FA[Ti#7 (i 5=0. 8 AR LITBARL %=0. 8
ERILITTARANT % =0. 7 WO E TR %=0. 7 RSN AR *=0. 7 JIINASF)IN=0. 6 ERLITHIH=0. 6
ARG BT=0. 6 FHEMTEF L %=0. 6
PRI 2 @K R k=1. 5
1 ACHSRTHBEAT =1, 4 BUBFAHME*=1. 3 HILiifTk=12 HIrdiBh)I/ N7 k=1. 0
AR RN =0. 9 HAZAT+E0TACHR % =0. 8 HLPEifH4:=0. 8
83 [19 11 38 | #&m&EIRM 37° 20.6° N 141° 14.6" E 30km M: 3.0
R e 2 AEHERTALH %=1. 5
1 fEERET T ALE KA HIE 5k =0. 7
84 [19 14 16 | ffF/kiE 34° 05.4° N 135> 05.1" E 9km M: 2.5
Fnep LR 1 BHETYERT%=0. 7 ¥ErE FHE*=0.5
85 [19 16 04 | fRE&EFRLLEY 37° 07.6° N 140° 55.4° E 13km M: 2.9
Pi=y =N 1 WhE T =1, 0 Vo i =FnlT=0. 7
86 |19 21 19 | BT 23° 56.2° N 122° 16.9° E 21km M: 6.0
TR 2 HIREITAENR=2. 3 HARERT S %=2. 3 HAREITHEM=1. 7 7T EETHY=1. 6
1 AHETTHRNT k=1. 4 AT *=1. 3 PI&E0TRE=1. 2 MIENT FRk=1. 2 AHETREE=1. 1
VIERT RIF=1. 1 PrEmTieiffi=1. 0 AEdEALR=0. 8
87 120 00 48 | AT EHLES 39° 45.4° N 141° 50.2" E 59%m M: 3.9
HAR 2 B ERTIE(A*=1. 6
1 AR K L % =0. 7 J\ AL %=0. 7
PERE 2 WRFTHIE % =1. 8 HEIFHTEAENT % =1. 6
1 EdTTHE k=1 3 BFFEAEE =1 2 BT ELXE*=1. 2 FHIH*=1. 1 BamiLnik=1.1
FHEPARAT B =1, 0 [LIHRTRIN %=0. 9 &AM %=0.9 F &I [X5tk=0. 9 AZ&il1) I IFEFT=0. 8
AT FUBIT=0. 8 J\IE AT FHEE % =0. 8 TEEFHTESTHT *%=0. 8 AZAHTHIRIR=0. 7
FERATHE X B =0, 7 HEFIAIAS %=0. 6 S5RHT I 5k=0. 6 HAMTTHEE4E %=0. 6
BB %=0. 6 S RNTER %=0. 6 (LIFHNT/\IENT=0. 6 = &k I85=0. 5 JARIETTRARKERT=0. 5
IEEHTEANET %=0. 5 TE&T R AT *=0. 5 FHEBHETA=0.5 —BIiTEHT %=0.5
—BAHTERARRT % =0. 5
88 [20 06 05 | FIURALED 36° 28.4° N 140° 31.7 E 58km M: 3.5
e U 1 E TR % =0. 5
PRI 1 AKAHEHT=1. 4 U= b sl k=1. 4 FHERE T L/INk=1. 3 FHEFHHE *=1. 1

FEERE TR O k=1 1 AFHAEHRT %=1 1 JRERTAE %=1.0 B Zrih)I/NFH%=0.9
FPERE AT %=0. 9 AFRIHT TR *=0. 9 AFRIHTAH*=0. 9 AT HITHMT *=0.9 Tl P *=0.9
BANTTEHE%=0. 9 HFERETRTET %=0. 8 HHREHILIT%=0. 8 Al Hiki=0. 8 AF itk %=0.8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
RN % =0. 7 Oz B2 RS *=0. 7 2332039 BT LM %=0. 7 HiEmiE4=0.7
BNTPIH %=0. 7 /NEERVIVI%=0. 6 739035 HHTAFIH %=0. 6 HLPETIFTH:*=0. 5
NS 1 AFAHRE) T % =0. 6 HERHTAE*=0.5 SEARBT AR %=0.5
89 (20 17 16 | #&E&ERM 37° 36.6° N 141° 59.77 E 28km M: 4.2
e e U 1 REEEMTILM %=0. 6 FATTHEREENT %=0. 5 FITHTHT I %=0. 5 JRITATHHHAE=0.5
90 [20 18 18 | ‘EHEMp 38° 30.8" N 142° 01.2° E 50km M: 4.0
ER 2 P =RERTREE =1, 8 )T 4 i k=1. 5
1 KAATHEESMAT %=1. 4 K& = A0T=1. 4 KIGHTHF *=1.4 BE TR k=1 4 JRARIHMEE=1. 3
KIBFHTE N KIR=1. 3 RALETRREDS k=1, 3 Fo&mERT %=1, 3 (IS EIREF X T % =1. 2
RALBHIARA=1. 1 Bk EET=1. 1 B =i k=1, 1 HEAETTENT %=1 1 JRET/ N %=1, |
RIPITHN =1 1 FETTRERERT k=1. 0 £ BT H *=1. 0 A& k=1. 0 KIGTHERE *=1.0
LTEAT AR R =1. 0 FAEBTEIR=1. 0 BKATHORINT %k =0. 9 B KATEENT %=0. 9 FKdik L] %=0.9
BN THRA =0, 9 BKHF AN *=0. 9 F&EHRM=0. 9 BKATENT *=0.9 F&fifili) | [7E%=0. 8
EIOINZERT HETH % =0. 8 A&l FHT % =0. 8 JIRFTi )| ALKT 5k=0. 8 BZJFHTEMI*=0. 8
BRI k=0, 8 B KHAINT %=0. 8 ‘EIRIEEMTALI % =0. 8 HEINT /N % =0. 7 KT Lik=0. 7
PRI EEE=0. 7 ERTHARIAE k=0. 7 BKTPECKET % =0. 7 4 i H *=0. 7 ilIEEFLEXIEL %=0. 6
LEHTARRA=0. 6 KM Kffs k=0. 6 LA EIREF X Hdin=0. 5 ZEIFIELAR *=0. 5
SALTBHIATERTEE) [PN=0. 5 B TFHFHEXKA=0.5
AT 1 —RATHEEMRAT k=1. 3 — BRI TEMT k=1. 3 AMSETTIZ)INT=1. 0 BINTHZ)I[X %k =0. 8
Rt F T T k=0, 8 S8 FUliT=0. 8 {E FHMT I K %=0. 7 —BIrFifERAT %=0. 6
— BRI %=0. 6 BNHIRTRX *=0.6 Jt ErAiAHERT *=0. 5
TR 1 ARETAE*=0.7
91 |20 18 19 | fEEREHE 37° 01.6° N 139° 22.1 E 6km M: 2.0
e b 1 FEkRs B % =1. 2
92 (21 03 42 | TFEERII 35° 40.4° N 140° 46.8’ E 43km M: 3.4
/e 1 RSB TEAE=0. 5
THER 1 FRETMEFT%=0.9 #&HHEE *=0.8 FIH R *=0.7
93 |21 06 36 | THERH I 35° 47.9° N 141° 02.0° E 29km M: 3.4
TFHER 1 Sh7-i#=mr %=0.5
94 (21 11 44 | FIRRALD 36° 41.3° N 140° 39.6° E 10km M: 2.6
PRI 1 BB INEE % =0, 8
95 |21 15 23 | VAEAEUTIE 26° 47.77 N 128 25.1" E 31km M: 4.0
RN 5 U 2 HIGWTAAE %=1.8 HiplTZE=1.5
1 A IERIR=0. 6
TR 2 [EEFF =1, 9 EIFFHa 4 %=1.9
1 HFPER*=1.1
96 |21 21 28 | #eydbn 36° 41.2° N 140° 39.6" E 10km M: 2.2
PRI 1 ANZHB N % =0. 7
97 |22 03 33 | ZRBRIH 35° 56.9° N 141° 08.5° E 21km M: 3.9
PRYS 2 BNEHBNI/INERS % =1. 8 TRl %=1. 8 FRTHILIFH k=1. 7 Oz B/ iRt %=1, 6
PRBHEIETT k=1 6
1 kT PR k=1, 4 SR HER=1. 4 T 4=1 4 Tl NeEk=1. 4 FRiriifsie k=1.4
TSR k=1, 4 ZRIFEIRTHERIE=1. 3 WPRFHTIRZN=1. 3 ARl k=1. 3 ATHNEHRT %=1. 3
ANEHiBET % =1. 3 $RH TR Fk=1. 3 A3 *=1. 2 /IEETEA *=1. 2 flriiZerx=1.2
AFTHIAAT=1. 2 P =1, 2 SRHTaH =12 D<IEH/NFEx=1.2 RO/ ME*=1.2
EFKTZE R %=1, 2 $RMT#RM=1. 1 AN k=1, 1 KYMTHEIIT k=1, 1 > < [ZATXIH] %=1. 1
KA k=1, 0 23908 9 HHTAFAH *=1. 0 IFriTFH *=1. 0 HHEATHE *=1.0
1THHEE%=0.9 HIZAT-FERTASS*=0.9 A= HEF O %=0.9 FRHTERS *=0.9
=B HA)113%=0. 9 253 H8 9 B L+ %=0. 9 M Hii=0. 9 /NETH/NI%=0.9
FEA IR ET % =0. 8 Ao =0. 8 1T THILH %=0. 8 FAHTHI%=0. 8 I *=0.8
HUPETPIH%=0. 7 D IXH BT %=0. 7 RN %=0. 7 K din {38 k=0, 7
BONTAEW%=0. 6 /NEET EEE %=0.6 FAEATHH%=0.6 ><ILHRKESH*=0.6 FFETT4=0.5
OBl ERT=0. 5 F R E AT %=0. 5 BJ1THPIH %=0. 5
TR 2 FEHHAT*=1. 6 FHEA{ - *=1.6 RLHH/EIRFET=1.6
1 BEREEFEEH=1. 3 FRAEHGEE *=1. 3 FHATAT *=1. 0 HIHTHIEALE %=0. 9
ST/t =0, 9 BT % =0. 9 FIEMATERESFNT %=0. 9 JMTZA A *=0.9
FHTPIR) =0, 8 £ ITZ 5=0. 8 THELHEX/ VG *=0. 7 BATTHEHE *%=0.5 FRHEFEZEH=0.5
FATTENT=0. 5
iR 1 EfRETARE % =0. 5
98 |22 07 03 | #&E&IRM 36° 55.77 N 141° 24.7 E 33km M: 3.4

TR

VDX T =HIET=0. 5




H=
Gy

A BF 5y

B,
& oo B E

<

HEEEE TRHE e Pzl
G+ H & )

99

100

101

102

103

104

2

22

22

22

22

22

14 05

14 19

15 18

16 24

16 49

20 05

#EHFKE
ROkl

3

=R

HOHD
=
BRI

kbLE
FEWR

J0
/) .m]

o

I
EH B4
S

PN

It
=)
m

BRI
B

B
B

i

1

34 02.9° N 135° 09.5° E 6km M: 3.6
BAERTIS T % =2. 6 A Mg %=2.5
FOFKILE BT IR %=2. 4 FHERTH %=2. 2 FHHER=2. 0 A H)II] FEEF %=2. 0 ¥FRg FEk=1.7
WERETT A J7 %=1 7 skl A @RTEZE%=1.6 A &)1t/ %=1.5
A ) TR k=1, 3 FOEIIT TE4 *%=1.2 HE/IITEER %=0.9 #2o) I[HFkILRT T %=0. 9
RO THTRT=0. 8 H &) AT HJFIRT % =0. 7 F2oD) 1T &S A %=0. 6 HHLTHAE M AL %=0. 6
HETTE=0. 5

34°06.27 N 139° 33.1" E Okm M: 2.4
RG24
SN TE=0. 8

37° 27.5° N 141° 35.3° E 42km M: 3.5
TRITHTREAR=0. 5 FeH S T X i R % =0. 5

PR 31° 17.4° N 130° 25.5° E 154km M: 4.0

1

\"}

GRITHT RS %=0. 9 FERTTHINT=0. 7 SR7THTH{AEE=0. 6 FERMT & FHTHE*%=0. 5 KIGHT{RAE *=0. 5

40° 22.5° N 142° 16.4 E 40km M: 3.6
B EMTIE(L%=0. 9

33° 40.77 N 131° 53.8° E T7km M: 4.2
PP iiBIET % =2. 5
VST =T k=2, 3 AR LTTHE AR % =2. 0 M *=2. 0 FRE T *=1.9
DGR AT % =1. 9 I IA % =1. 8 JUIGIETRPAET k=1, 8 A yAHi34MHT k=1. 5
FEENTHI%=1.5
WAUTAESS T ®=1. 3 WAEFRTFASL k=1, 3 PEF AT sk=1. 3 A LIbRFHET=1. 3 L EART *=1. 2
NIRRT RHE=L. 2 AN T =RART sk=1. 1 JUNFIIEI BT sk=1. 1 PR %=1. 1
SVRTRMTERIT T H=1. 1 AIATHEMHT %=1, 1 FEEHTE AN *=1. 1 e HEITk=1. 1
KNI *=1. 0 PEERTTFPHERTE=L. 0 WNFITINT-k=1. 0 ZmNTivEk=1.0 FENT=HE%=0.9
PNFIT/INE k=0, 9 FHFIT =W =0, 9 PG T-THEFFIIT=0. 9 BAEANAINTfEH: % =0. 9 ZFalT—A4A %=0. 9
FRE T EN=0. 9 ATATTARPENT %=0. 9 FRE TN %=0. 9 {FI7M] =4L%=0. 8 P10 *=0. 8
ZIEHACRTITAK % =0. 8 ZFEFRTHGH %=0. 7 F T FE)I1%=0.7 FEMTAEL %=0.6 JYNTTRRIAT %=0. 6
A 1A EIHET =0 5
BT ETR k=2, 5
SEAENTYEA =1 8 NAATIRTFM %=1 7 | O TFa[knZE =1. 6 HIARAENT N HAfE=1. 5
RN R k=1, 4 Bl 4s k=1, 3 1L HRTET=1. 2 Serirhdesk=1. 2 Mg iiRE *=1. 2
JEmTE H %=1, 1 PifFhid=1. 1 AR RENTIEZ FE*=1. 1 JERKEMT IR G %=1. 1
A TRKREE k=1, 0 FBITI=1. 0 “HETHTNT %=0. 9 MIH-THHFETRT % =0. 9 JEBHA BT EE %=0. 9
1L O HTARILET %=0. 9 SEETIHRRIL % =0. 9 FIARITFIA % =0. 8 FERHREM/IMA%=0.8 #kiii1J5=0. 8
JEISH R ST A 6 =0. 8 S [EIFTEAFMTRR (LI % =0. 8 JEIFa TiALESmiM Y *=0. 8 ATl L& v *%=0. 8
ST R SRR AR k=0, 8 S [EI TSR A % =0. 8 (LI AT/ INER AR sk =0. 7 |11 01 iifHib s =0. 7
1L P BT A % =0. 7 FRTIL % =0. 7 JERATHAEEH BT =0 7 L M TAKFE )& %=0. 7
AN % =0. 6 1B INEFFIHT A D %k=0. 6 S EHTA¥E=0. 6 & E AR A A % =0. 6
TRIATEARMUR %=0. 5 FEEBHT R %=0. 5 “FEHTARN] %=0. 5 #iti)l[_k*=0.5
EURTRCITRKE %=0. 5
KT/ NG *%=1. 8 i) I[N %=1. 8 SrfiZRiHT *=1. 7
FErsE T RRTR E k=1, 2 ST ER k=1 2 FUABTHPESSNT *=1. 2 FFHETAIE Y *=1.2
PRI k=1, 2 JLFH S TTVHSERT %=1 2 K ERMT s k=1. 2 KI5 L SATHEp %=1, 1
SRS IPIARRT k=1, 1 AR CEx=1. 1 JLHETHEET *x=1. 1 HHfhHKEk=1.1
ZEZETE T ERNT sk=1. 0 ErTEHT %=1, 0 JABZeE X PE =0, 9 JABEEXEFRA %=0.9
H B TIrTE =0, 9 ST ENT % =0. 9 JLRBNTATH=0. 9 /A *=0. 8 HUAS T EHENT=0. 8
Kl BT AT % =0. 8 IS ZeAL XK ARG k=0, 8 Rfi AT E - Hi=0. 8 LT FypIiT =0, 7
FEAETHIESHT %=0. 7 7L B THILHET 3%=0. 7 BT PAET %=0. 6 'SHTEHT=0. 6
H AT TR %=0.6 ZJfifiH—01=0. 6 =JFiriAHHEE *=0. 6 WEHET ii%=0.6
HUR BRI % =0. 5 JLH BTN %=0. 5 B Hd HETk=0. 5 SrfigEl %=0. 5
TR TR0, 5 SATHDAIAT % =0. 5 22z H e LMY %=0. 5 Z235 e [T AT *=0. 5
Ji J5 2 RO % =0. 5
TEETRMT %=1.5
TEEF A B=1. 3 BT %=1, 2 W] )\J1%=1. 1 T AEF=1. 0 PU 5787 IR %=0. 8
{3 T KIBT =0, 7 Z2=HiPaEE=0. 6 KHAMIBLR, %=0. 6 ZZ25THiR / Fk=0.5 W OITHES % =0. 5
E TR & =2. 2 A =2, 1 B E HTE A Hik=2. 1 EHRMZAEHT %=1.9
Koyt pdk=1. 9 [EHRATERAT *=1. 7 EHAESI=1. 7 BRI k=1. 7 KIrHiREHIT%=1. 6
EHAE R %=1.5 H I %=1.5
KOSHREN=L 4 FrEammarrsisk=1. 4 FrEEmLaEnTk=1. 4 B%KEFH —HIT=1.4
B THRERRT A k=1, 4 BRI TRER k=1, 4 EHEHTHEE k=1. 3 KO TERENT k=1. 3
BINFTRRE=1. 3 MFEamifretx=1. 3 VTR~ %*=1. 3 EASLATEARNT k=1. 2 % IS/ IH] %=1 2
[ERERETE T 3=1. 1 KO HEFEF k=1, 1 FIFFERET k=1, 1 iR *=1. 1
AT BRIV % =10 1 A F T AGEERT =1, 1 Fderfi B 7k=1. 0 A rifdiiiy sk=1. 0
FREETAEE sk=1. 0 HoEtT =k =1. 0 FHEFZAUGET k=1, 0 B KEFHKEFRT %=1. 0
T LA %=0. 9 FRFTT R0, 9 SR IiiiI=0. 9 S-% KEFTH#E T %=0.9
AL KBFHRAMINT % =0. 9 B4 KEFHT RAINT R 5 =0. 9 HydtrT B HINT *=0. 9 I FHHFKHT %=0.9
AL E T E %=0. 9 HATTHEENET %=0. 8 FASLAINIERT %=0. 8 #firiF=H %=0. 8




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
PEAET ik =0. 8 BIRFHEER=0. 8 FHrBEPNRT % =0. 7 Vel *=0. 7 BUIFH FBF BT %=0. 6
PeArT TR % =0. 5 FEfAmHIAIR %=0. 5
SRR 1 EEETAHT%=0.9
[ L1 U 1 APTHFERT % =0. 5
T 1 S ATt R A R ERE=0. 9
N 1 ZEEHRTE =0, 6
el U 1 REMTHEAK k=1, 1 AR Z MR k=1, 1 BTN %=0. 8 & ST AEE %=0. 8
AL INATERBER T %=0. 7 1THETTA H%=0. 7 JLJUNFFHAIXBMT %=0. 6 FFHTH T %*=0.6
S EATHER %=0. 6 B THIT %=0. 6 FRHABTHSH %=0. 6 FATHIEAME %=0. 6 & EOT5UE %=0.5
FEEWT 42 % =0. 5
REARUL 1 PEIARTIEE k=1, 1 FlfRmTIEEr % =1. 1
"I UR 1 & RENTSEE k=1, 3 RN = =1, 0 ZERATTAL) RT) N4 A %=0. 9 H 2T EH)1[%=0. 7
105 |22 23 18 | BT 29° 21.5° N 139° 49.2° E 434km M: 5.3
HO 2 /NERRREER2. 0
1 /NVEIERA B PERT=1. 2 /NIRRT B =H A 1=1. 2
106 |22 23 38 | HEVLEWpEEEHy 31° 16.6° N 130° 31.6" E 6km M: 2.8
RV S 2 PN TSR o k=1, 8 BB EART %=1.6
1 FEMETHBARTHRT sk=1. 2 PRIGTHAEHENT %=0. 6 Rl RAT=0. 6
107 (23 00 34 | &R 36° 54.5° N 141° 24.7 E 34km M: 3.8
B 1 WhE i =fl=1.0
PRI 1 HSEHBIVINGRE % =0. 6 EgkiiZe )1 %=0. 5
108 |23 04 08 | (P& 34° 53.3° N 136° 44.8" E 13km M: 2.6
—ER 1 ESFETIVESE0. 6
109 (23 04 41 | ‘e 38° 13.4° N 141° 48.6’ E 17km M: 3.8
IR 2 ETIHRART %=1. 5
1 BCKHTEENT =0. 9 JRANTHITE=0. 7 BRI T % =0. 7 &JI0T %) 1[5k =0. 7 KIGFTTH) 1 KIG=0. 6
AETTIRIT=0. 6 B —BENTEEY11=0. 5 A&Tdb BT %=0. 5 SULVATIREZMT %=0. 5
HTFR 1 —PErTEARAT % =0. 6
110 |23 14 26 | ‘=ksRAGE 38° 49.0° N 141° 31.5° E 104km M: 3.4
TR 1 —BIriFJEHT *=0. 6
BRI 1 AETHAERT %=0. 6
111 |24 15 41 | HAREE 57 41° 01.6° N 142° 43.8’ E 16km M: 3.9
AR 1 FPFITEEE=1. 0 AR RN %=0. 6 /A fi0]=0. 5
112 (24 19 16 | ZIRILREEED 36° 03.1° N 139° 53.6° E 45km M: 3.5
TR 2 AT %=1. 5
1 /NEETVINMI*R=1. 4 SRHT I *=1. 3 SH I k=1 3 HFTHEEL » B*=1. 2 AMTHHR=1. 2
A =1 2 R KR k=1, 1 ZLPETHRTH k=1, 1 BIIATEME=1. 0 ®HamHa F*=1.0
INEER EERK=1.0 FIERAIRNT %=0.9 SHEHEEH=0.9 il Fadk=0.9 HPEHiA4=0.9
AR % =0. 9 AERITTR g k=0. 9 LI 44=0. 9 BAIIFHTPIM %=0. 8 HEEAETT /N *=0.7
TFEEF R K =0. 7 ZIRETTHT E# k=0, 6 BT %=0. 6 {7 HRE%=0.6 < ITHRKEHA *=0.6
BYNTERE%=0.6 DX/ FE%=0.6 HHERETALAT*=0.6 > (A5 ilit&EH *=0. 6
Al \HB%=0. 6 IRENTALR *=0.6 \TAUEEL *=0.5 FHariKIEEHRGMT %=0. 5
FEERT/IME k=0, 5 SEMTAERT % =0. 5 fEbkriiib=0. 5 $RHTIERH=0. 5 $RHMHIE b %=0.5
N 2 TEHHEF*=15
1 HEARHTERT=1. 4 EiiA %=1 4 FEETHAREI=1. | FEi/MIf*=1.1 TEAE*=1.0
SASHTER k=0, 7 HATPEARTASR =0, 7 ERA T AT %=0. 6 AN A *%=0.6 T TE*=0.5
BER 1 IZEMIERVE k=1. 0 A& FREA0. 9 & HEHAR*=0.9 I\ EMfXEp=0. 8 A BTG *=0.7
AN LTHAASERT %=0. 6 AR *=0.6 JI|AHiFHEARDE *=0. 6 FHESTHR*=0.6
EARATAEIR % =0. 6 SV EABIXART %=0. 6 S\ 7o F RIBX IR *=0. 5
113 |24 19 49 | &EERh 37° 3.7 N 141° 45.2° E 39km M: 3.8
e 1 MIERTIEE sk=1. 0 JRILRT4H4E=0. 8
114 (24 21 48 | fEERAH 37° 41.2° N 139° 57.6’ E 9km M: 3.3
et b 2 JuEERARL *=1. 9
1 EL AT k=1, 4 B HEEAIET k=1, 1 ELIHENEK *=0. 9 ELITHAILIET *=0. 6
115 [25 00 27 | ZImILrEHD 35° 59.9° N 140° 04.3° E 10km M: 2.8
TR 1 <L IFEH/NE*=0.7
116 [25 02 04 | AEAULAEA IS 32° 38.1° N 130° 41.3 E Tkm M: 1.8
REAIR 1 FHRATRELKAT %=0. 6
117 |25 06 23 | fEHIRsERT 35° 26.8° N 135° 52.0° E 14km M: 2.8

TR

2

L TIAR % =1. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 &SRS *=0. 6
IR 1 /NEFTPUANT %=0. 6 fEH-FF\V T4 HHEAI %=0. 6 f@HAFRIT TS *=0. 5
118 |25 09 07 | ‘AFUyh 40° 07.77 N 141° 54.1° E 63km M: 3.1
AFE 1 AZETHTBRIR=0. 5
119 |25 09 56 | EIlih 38 27.5° N 141° 50.4° E 55km M: 3.9
IR 2 B EREF K % =1. 6 MASHTER=1. 6
1 KIFTTHP %=1, 4 ST k=1, 4 BT RERER *=1. 4 AETTHPERT %=1. 4 JHARTHHISE=1. 3
KGR RS *=1. 3 ZAEGTHEH *=1. 2 AIEERIFX =1 2 AT/ N *=1. 2
Z)MT 2 sk =1. 2 lBZe=1. 1 IIEEARGE Bk =1. 1 A&ERAT=1. 1 KM HIT=1.0
=R =1, 0 AR TRA k=1, 0 Eae EITILIH % =1. 0 I [1RIR=1. 0
KIGFT 7)1 = HR[=0. 9 A& iniack=0. 9 ‘Erdft) IR | =0. 9 SR %=0. 9
RIRFT i 1ALAT 5 =0. 9 2 JEMTHUEE % =0. 9 KRRl =0, 9 LEFHMTART=0. 8 A& THFHEFAY *=0. 8
BKHTHANT % =0. 8 KABMTHA) [ k=0. 8 [LTTHTRAES % =0. 8 KMk Kflrk=0. 7 IIBEHFHEXKE=0.7
BKHTE T k=0, 7 BKHTHRMNT %=0. 7 B HIEXNE *=0. 6 AL LR %=0. 6
&) 1% =0. 6 EOBTEA %=0. 6 SEEHETEAK%=0. 5 BAHiEL LIBT %=0. 5
AR 1 — BT TEET sk=1. 1 —RIERET %=0. 5
e 0 1 FEFTIEREEIT % =0. 8 HREEAPEFIR %=0. 8 HAITIHHERT %=0. 5
120 |25 10 31 | ‘EdkUtah 38° 27.5° N 141° 50.3" E 55km M: 3.9
AFE 1 —FAfT T sk=1. 0 —FArTHERNT k=0, 7 —Fr=asARNT k=0, 7 KT [HT=0. 5
IR 1 LI L) k=1, 2 A& AHERER %=0. 9 FiE kAR %=0. 9 5 =R HH %=0. 9
P =BT 11=0. 8 FAESIT k=0, 8 A& AL AT % =0. 8 AlFAEIREF X EAT % =0. 7 f1&HTRNT=0. 7
TRAITHIMTEE=0. 6 AATHIEBMT =0, 6 BATHHAT=0. 6 B AKHTHAIM %=0. 6 HA T *=0.5
121 |25 10 50 | TIESH I 35° 47.2° N 140° 53.7 E 12km M: 3.6
PRI 1 PAETRA k=1, 1 ZRIEEENSTEAIE=0. 8 ZRINFENSTT = o % =0. 7 FRdfriZEiH: % =0. 6
THER 1 #krh)IanT=1. 3 $krhE=nTsk=0.8
122 |25 12 07 | fEEIRFEHD 33 54.8° N 134° 38.6° E 5km M: 1.8
T 1 FRIEET S IHT=0. 5
123 (25 12 54 | fEEED 37° 18.6° N 141° 06.3" E 28km M: 3.3
e 0 1 FEATIEEEET k=1. 1 AZERTAL =0, 9 EINTAL % =0. 8 #&E/ALFHT FALE KA HUE % =0. 5
124 (25 16 09 | TFHEEHF 35° 46.8° N 140° 55.0° E 14km M: 3.6
PRI 1 PTG % =0. 9 ZIRFENETHi#KI=0. 5
FIER 1 #kriiIanT=1. 4 g =m%=0.8 5% 15=0.6
125 |25 23 43 | B 31° 58.77 N 131° 35.9° E 37km M: 3.8
ETIRF UL 2 ‘BiRTiZE=2. 1 JIEERT) I *=1. 9 PG Lo'E k=1. 8 /IMKATTEL7=1. 8 ‘HIkFTIHME *=1. 7
G T k=1, 7 IR EENT B k=1, 6 [EFMIAE *=1. 5 PuElHiELENT % =1. 5
1 TR = =1, 3 /RSP G B sk =1. 3 ETIRTAGE SR k=1, 2 ‘EIRF T FHEP AR AR k=1 2
EIR T RNTN L k=1 1 /VRHTHR % =1. 0 FTEWT EEHE=1. 0 =i 50T FH S %=0. 8
FHJETASHT k=0, 8 FEMT IR o & — % =0, 7 FEMTHESS % =0. 7 AIRBT B %=0. 7
EIRFSEHRNT AR k=0, 7 FEFETTERE % =0. 6 EIRTHIEEMETANG | =0. 5 ZEM AL HTY%=0. 5
126 |26 02 19 | {HEARTE 26° 17.4° N 127° 19.4" E 45km M: 3.3
R 1 JERIRAEERILR %=1 0
127 126 02 21 | ZIkUod 36° 24.2° N 141° 01.6" E 46km M: 3.6
/s 1 ASEHBIINRE k=1, 2 EFZZ B =1. 1 FERE L/ Nk =1. 0 Sk s %=0. 9
KFTPEIT %=0. 9 ZRYEMT/INE: 5 =0. 8 /KT HANT=0. 8 HHEA = THEF 1 %k =0. 8 /m#kii F A *k=0. 8
= B ARDHIREAEE % =0. 7 FFHERETILS %=0. 6 Q7= HZR)HHA) 1 %=0. 6 KFH TN %=0. 5
T 44=0. 5
128 |26 04 08 | #TFhyh 39° 37.8° N 142° 0.7 E 48km M: 3.4
ETFR 1 B dTE - 1R=0. 6 ‘BT M %=0. 6 ‘& T % *=0. 6
129 |26 04 54 | f@ 37° 12.2° N 141° 26.3° E 47km M: 4.4
TR 2 MZENTALH %=2. 3 Wb E i =Flr=1.8 EJIF/IE k=17 ERINTAN *=1. 7 JRITIT8HAR=1. 7

TR IS EFRT AR RS R k=1, 6 ERLTHMIRENT % =1. 6 KABMTEF b k=1.5 —“Afdidtk=1.5
FATHTET AT k=1, 4 WX T/ MaiE=1. 4 EATTTRHERT k=1. 3 HAIHTH 4ERT k=1, 3

FEAS TREBERHT k=1, 3 SEHATAH sk=1. 3 WX igalT k=1, 3 (TR (HER R k=1, 2
TARTIENE %=1. 2 AITHEIN=1 2 Wb TEHEA k=1, 2 JIPIRF 1) PR =1, 1

WO X I k=1, 1 REGATTAAA k=1, 0 ZHE | HTEMiE AT % =1. 0 S0 ARIE %=1. 0
TSI %=0. 9 7)1 M1 =0. 9 BRMIEEES *=0. 9 FREFHETTFRLAT %=0.9
FREERBHIR % =0. 8 FIFRRTHRE B IXAHGEE=0. 8 FEFRRSTIIFMTIX = AT %=0. 8 JIIPNFH TJ11N=0. 8
K& ST BT % =0. 8 FHATTHVEARAT =0. 8 JIPNAS L) PR/INLAE%=0. 7 A THfNS [BT=0. 7
ZE)IITH\IEIL %=0. 7 FRETHAAARNT=0. 6 175 ST N AGE GV % =0. 6 ARETHAE *=0.6
PR TR B X PEHT sk =0. 6 /NEFHT/NEFEIHT =0, 6 K EATEH:%=0. 6 FEFEETRFHTX = EHT=0. 5
WEHTHIE T EF=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IR 1 EVEHIRE*=0.6
PRI 1 KFEHPERT k=1. 2 HSZRB)I/INVFREk=1. 2 FFRRETRE A %=1.2 H Zmfkirk=1.1
AT F A k=1, 1 B B k=1, 1 K0T sk=1. 1 HEREREIL *=1.1
EBIRTFGERT k=1. 0 @EpkiZeE1k=1. 0 R Aifx=1. 0 SERIrirfek=0. 9
H S -FERTACHS =0, 9 HEREAH @M %=0. 9 HHiE4=0.9 WEIT A5 %=0.8
FPEHIFIH%=0. 8 £4I[THPIH *=0. 8 AFRITiAH:%=0. 8 FHHERE T kN %=0.7
OB TR sEE %=0. 7 /NEEM/INI%=0. 7 /NEEREA %=0. 7 A ETHETRI=0. 7
HHERE AT %=0. 7 KFid e k=0, 6 LT FriEt=0. 5 A diflild=0. 5
P HMD BT ELH%=0.5 Oz bAamida)ll=0.5 $EHT#E=0.5 AFHi4M=0.5
AR Rk =0. 5 K HITET %=0. 5
N 1 KHEHSEE F%=0. 9 TR THIRENT=0. 7 28 THT4E 7=0. 5 ARZESILTIF%=0.5
THER 1 R AEIERT=0. 6
130 (26 17 49 | EEFEREREEAH 28° 07.8° N 131° 36.3° E T7km M: 5.3
IR U 3 AEHAIEHENT=2. 6 AZEHAFNTH k=2, 5
2 BFTHEI=1.7 BEEFTIE k=1.6 WESTNRTREE *=1.5
1 WA GRS =1 4 KRR R k=1, 3 FEIR SR ERG 2 MRS % =1. 3 AT MR k=1 3
FRARGE %=1. 2 WTNRTVE B=1. 2 KT E L8 k=1, 2 ARG *=1. 0
BEARHTRA=L. 0 SRITHT ST %=0. 8 RUFMTH55=0. 7 JIRFHT 5% *k=0. 6
FEV BBtz B2 =0, 6 W PNRT R %=0. 6 FERHTHERAT=0. 5
BRI 1 EIRHIAME %=0. 8
131 |27 04 29 | |[LALURH - FEES 35° 21.8° N 138 32.7 E 12km M: 2.6
i U 1 EhARM%=0.9 BHEHErd%=0.6
132 |27 12 23 | ‘=i 38° 10.0° N 141° 40.5" E 50km M: 3.8
AT 1 —PBITTEARMT % =0. 9 —BITARRNT % =0. 8 —BIrTTEEMT *=0. 6
IR 1 AETIHERT % =1. 2 BOKTTEENT %=1 1 ZoJIIT4) [ x=1. 1 ARTRAT=0. 7 KAL7BHTEZHT %=0. 7
RN T/ INES 3k =0. 7 KIRFHRER G % =0. 7 A&rifif) |1 % =0. 6 A& rilEpsHT %=0. 5
AT ERT k=0, 5 FABETE=0. 5 BT HIFIR] % =0. 5
133 27 14 20 | ZRMRIEALES 36° 50.0° N 140° 33.8" E 8km M: 3.8
e 2 RESHTHUEERA k=2, 1
1 REMTHEE T LEPP k=1.4 FERTHE k=1, 2 WX T k=1. 2 HfARTHiA FEE=1. 1
HETHE %=1. 0 E{HERN=0. 8 W& Hi/MaiE=0. 5 KAk TAAA % =0. 5
I 2 BRI FRM k=2, 1 FRERMH R k=2, 0 m#kmiZeR)I%=1.8 H ZmII/NFHEk=1. 5
1 BSEHERTAGH *=1. 3 #he et b/ N k=1, 3 #EEkE Tl %=1.0 B ifif&ir*=1.0
TR A=1. 0 KFITHLE % =0. 9 JLRBRTHEFET %=0. 9 &R H%=0. 9 HHER TN *=0. 8
SRR R k=0, 8 FRERE RS % =0. 7 HOER k=0, 7 FHEAHHETHRT %=0. 7
T T R =0, 7 AOTTHNERT k=0, 7 FHERETE O %=0. 7 Oz b e it *=0. 7
AT AR =0, 6 FREKH TN %=0. 6 AFHAHR=0. 5 > IXri/Nk%=0.5 HPHTFIH*=0.5
BANNTHIH %=0. 5 /NERTHEA %=0. 5 Oz B2 iHCA])1%=0. 5
FiA IR 1 FEERE T AENT=1. 0 JRINTALH k=1 0 FRAENTSF:T-%=0. 8 KHETLHE F%=0.6
EEE TR %=0. 5 IS LT g=0. 5
134 (27 15 50 | ZImIEALES 36° 49.9° N 140° 33.2° E Tkm M: 3.3
/A 1 HREKHETRTET k=1 4 @ PR k=1 1 SR %=1 0 HIZiidh)Il/NFR%=0. 8
H R ERTAGHR % =0. 6 F R EHiILJ7%=0.5
135 |27 16 42 | ZIsURALES 36° 49.9° N 140° 33.1" E 8km M: 3.3
e b 1 SRESHTHAERAA k=1, 2 SESMTHURE T _LIEFPN 5 =0. 5
PRI 1 R mETARHET %=0. 6 EEiiR) I %=0.5
136 27 17 19 | BFRph 39° 10.7 N 142° 24.1° E 29km M: 3.7
BT 1 KRR IT=0. 5 BEEFTIRHNT % =0. 5 —PBIrT=ARIT %=0. 5
IR 1 FE=RERTEHY11=0. 5
137 |28 03 17 | H&EHI7vEsEs 42° 46.6° N 142° 40.2 E 29km M: 4.0
AbiiE 2 FeVOHTRERI%=1. 8
1 FHETALERRT k=1, 3 ZEPAT Rttt k=1, 2 FFHT 2 4 %=1. 2 +BETKATR 4 4=1. 2
FIEHLERMTTE 1 Sek=1. 2 HEIBMTHMT k=1. 1 SFEMTIRAN *=1. 0 Tep~OM{ARE*k=1. 0 FHITTAM] *=0. 9
A LI % =0. 9 VAT 6 2% =0. 8 ZPHTIB/M DS 1% =0. 7 FrOVEHMTEN I LIFEHT=0. 7
Tk SRR %=0. 6 THElidr25=0. 6 LA EEAN] %=0. 6 ARHTIL 2 T H=0.6
TR B %=0. 5 HrAthdek=0. 5
138 |28 03 19 | HEHs7EEs 42° 46.7 N 142° 40.5° E 27km M: 3.5
AeifiE 1 TedomTRER % =1. 2
139 |28 03 46 | =k 38° 25.4° N 142° 10.0° E 37km M: 4.0
IR 2 FRNETIRAR=1. 7 FEMHAERT *=1. 5 ZJIMT L)1 *=1. 5

AT ARG %=1. 3 BUAET/INEF k=1, 3 KNG TREZNT *=1. 2 FA&HIRIT=1. 1
AL AT k=1, 0 & THAN=0. 9 JRARTHMTEE=0. 9 R —FEmTEE11=0. 9 ETRITAH*=0.9
= PR % =0. O ZEIRTZEER=0. 8 BCK T E-HHT % =0. 8 KULVETHAEASH k=0, 8 I ty) 1| KIkF=0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
4L BT k=0, 8 JHFHTHA) 1| % =0. 8 Kl IIAEMT sk =0. 7 KIFTHTHF % =0. 7 f2&TFikERENT % =0. 7
RIGFTT )1 = A HT=0. 7 BKATHHNT=0. 6 FIRTREES 1 *=0. 6 FABHTEIN=0. 6 A&k 175 *=0. 5
BT 5 =0. 5
HTFR 1 —[FAfT BT sk=1. 0 —[ATaMNT k=0, 9 FANPETTIE) I HT=0. 8 2847 THHIZEHT k=0, 7
—PBITERET % =0. 7 BNITHARI[X %=0. 6 db ErAiFHZEIT % =0. 5 —RIri8LNT =0, 5
140 |28 07 47 | TEERALFEES 35° 38.1° N 140° 04.1° E 72km M: 3.5
THER 1 THHRXISPIAEF =1, 2 THERKHAT k=1, 2 THEFJX P ops=0. 9 AT HTIEFT*=0.9
THERBXEANT =0, 9 TR *=0. 8 FHEAE R IXIEEMT %=0. 8 FHEFJX THEM I *=0. 7
BT TARE k=0. 7 BEHTHARE RIS *=0.5
WS 1 PP U Fok=1.3 /NEF/NIET k=1, 0 SR XS E AL %=0. 9 HRUSARANT % =0, 8
HRUT ) Kt h=0. 7 FESARKFAIET%=0. 6 BT ATH=0. 6 FRTA XA M %=0. 6
PEHETTHNT %=0. 6 HUTH AR A *%=0. 5 HBHEX AN %=0. 5 RTHTIEA: %=0. 5
HUTERRZEE=0. 5
izl = 1 B2 | KApR S k=1, | AR XS x=1. 0 JIIFSERX A FART k=1. 0 FiEEs R RIEHT %=0. 9
FRITAZ) XA AT =0, 9 1 AR | AR B il T s =0. 9 AT HEX T /7 T % =0. 8
RRIEHERA XL LB TS k=0, 7 AR X -3 % =0. 6 ) I 1[I X T E5MT % =0. 5
141 |28 08 33 | ‘el 38 27.8° N 141° 53.7 E 55km M: 3.8
AR 1 —BaiTEemT *=0. 8
IR 1 )T L) 1355k =0. 8 A &TTHAERT k=0, 7 &b FHT 5=0. 5 FF =[EHTE) =0 5
P =BT Ak =0. 5
142 (28 14 07 | HEHITIEER 42° 46.8° N 142° 40.5" E 26km M: 3.6
AeHEE 1 T ORI %=1. 3
143 |28 17 32 | ‘&FMEph 39° 45.4° N 142° 34.0° E 50km M: 3.6
HFR 1 SATHZERT%=0.8 FoHiH#E %=0.6 & & *=0.6 &I HNT *=0.6 S&ATHHENT=0.5
144 (28 23 37 | ZIRILmEES 35° 59.8" N 140° 04.3" E 10km M: 2.9
Pk 1 OUTH/NE *=1. 3 LAY k=1. 2 DI THBWTFNNEE*=1. 0 i Fex=0.9
AT KHEENGESNT % =0. 6 HFriFH *=0.5
145 (28 23 39 | ZRISIEmEES 35° 59.8" N 140° 04.3° E 10km M: 2.9
TR 1 AT k=0, 8 D IEH/INE%=0. 7 i Fdtk=0.5 2 < IXFB LW TANEE*=0. 5
146 |29 02 31 | TIERH T 35° 47.8’ N 140° 57.7 E 14km M: 3.6
TR 1 S sk=1. 2 $i)IIOET=1. 1 $kFiHiRKEE=0.6 HAT=%=0.6
147 |29 10 53 | ZIkURyh 36° 22.2° N 141° 48.8" E 53km M: 5.3
IR 2 FEHHRART k=1, 9 EAHIRL k=1. 8 JE LRI k=1. 8 EINZERT g sk =1. 7 AT % =1. 7
WM EYE=1. 6 FLARIT SR % =1.5 AHTAH%=1. 5 LABHEH%=1. 5 FHITAH*%=1.5
") T i) 1 % =1. 5
1 W) 1 = BRT=1. 4 KAl =1. 4 FIPRFRTFPEk=1. 3 K7 ) HALRT sk =1. 2 BKEnT %=1, 2
KIBFTHTHL%=1. 2 AT EFENT %=1, 2 BN /N %=1, 2 =i BETARRIE %=1. 2
FRITIURE % =1. 2 [LoTHTERAE Rk =1, | LA TFEEXIEI *=1. | BUAETHRA %=1 1 BKifih HlT=1. 1
BATRILET % =1. 0 Bk I % =1. 0 A EERIEE *=0.9 IHEAKAKILE*%=0.9
AT % =0. 9 BEFHTEMI%=0. 9 KIFFIMEGE *=0. 8 FLFHTEAR %=0. 8 EHZEEMTILH *=0.8
KHFRTHA ] 5 =0. 8 AT KA % =0. 8 ALEFIRIXGE HIFE % =0. 8 BAKATH KT %=0. 8
B HFEXATE *%=0. 7 FERHETEA =0, 7 (G EHE X IR=0. 7 KIGH &) RIF=0. 7
£ FEHTRE % =0. 6 RUATH ZAA *%=0. 6 KFIHT i %=0. 6 IIEHFEXKA=0.5
B 2 ERITIA HEIR k=2, 1 RO TR %=2. 0 FgFHEG i e X PENT % =2. 0 F&E ST T %=2.0
BBLLTHISIRENT k=1, 9 ZE)ITHEE3HT%=1. 8 ZV&IHT /I *=1. 7 S MTkE=1. 7
[E| GRTE sk =1. 7 JIMRATHE / 1 k=17 E{HTEF *=1.7 AH#*=1.6 mtET/IEX*=1.6
SEAMTREE % =1. 6 FRLTBER *=1. 6 B %=1.6 ZEHE)[THAHEST *=1. 6
FATT AT sk =1. 6 FEES T4 k=1, 6 FEFRMTHIRINTIX R GMT %=1. 6 ETiAR(E *=1.5
F)IF/ g %=1. 5 BRI A=1. 5 FARTRREIRET %=1, 5 2 EOHEREENT %=1. 5 FHTHTHAM %=1. 5
TRITHT 6 AHE=1. 5
1 RETRORET k=1, 4 BT AENIT*=1. 4 “ARTEHE*=1. 4 FEASFAEA *=1.4 RIFFHRF*=1. 4
WO E T =RMT=1. 4 WX TTSIT k=1, 4 JIPIR BN RRE %=1, 4 FfEETRIT XA %=1, 4
WhET/IMAEE=L 3 WRISTIAAANT=1. 3 AEZERTIEH %=1, 3 I —A AR *=1. 3
fEEOHEETTRIIF =1 3 ANETTEA %=1 3 ZFHITARN *=1. 2 DESEEITHRLTA *=1. 2
AETHAE k=1, 2 A *=1. 2 Wi HiEHEA k=1, 2 RIRETREITX = BlT=1. 2
EL I R %=1, 2 KA1 1 REEREASI % =1. 1 JIINA B/ %=1, 1
BT Y R k=1 1 BREEATORR k=1, 1 HIENTHIA PEEF=1. | PHAERETB R =1, 1
FIATTTERAN=1. 1 AT HTEREERT sk=1. 0 R ES(FETT2 | [HT sk=1. 0 R ETEILAT %=1. 0
JERE) N ITHAFARET k=1, 0 RER T %=1. 0 KABHTEF E%=1.0 WO EHIFLY K %=0.9
FRTTTHEERT =0, 9 1@ B REPAT N A A % =0. 8 SR BRT AR A %=0. 8 HRMIEETES %=0.8
A 7K % =0. 8 HIASTIfRS [M7=0. 7 RESHT SRR T FBPN =0. 7 HLERTHIERE - % =0. 6
FARES TR XAEE=0. 6 SELEHIATHE ARRT=0. 6 /NEFET/NEFHTHT 3 =0. 6 PHFEBTEFR=0. 6
PRI 2 BT =2 0 Ekiii F P k=1. 9 ORI % =1. 8 HHEXHTAHNT %=1.7

/NEEM EERE k=17 FEHTTE=L 6 AT H TR k=1. 5 AKFHPEET k=15
ASEriB) IRk =1. 5 ASCri-FERTAGES *=1. 5 AtFRBETRUERT %=1. 5 ARrithdek=1.5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
OB i s k=1. 5 EHREHEF O *=1.5 FEHEA *=1.5 MK *=1.5
HRSHEA Fk=1.5
1 BT R k=1. 4 2RS0T/ NE k=1, 4 BREJHiEH % =1. 4 IRETHTIGHE *=1. 4 T 4=1. 4
T P k=1L 4 A EATATE k=1, 4 RIS TE T k=1, 4 FRkrse k=1 4 $RmTERE=1. 4
ANEEFIMIH=1.3 HHHRRR =1 3 ARTHR=1. 3 B k=1. 3 ZKIEEIET#-1. 3
TR N=1. 3 AKFETHTIET %=1. 3 29 HA ) Sifi kLt %=1. 3 FEA MR *=1.3
SR D WTIMEE*=1. 3 ZRfifHEx=1.3 S UTHKEE %=1 2 KFH&lT=1. 2
Faf AT k=1, 2 Rkt T k=1. 2 177 HLH %=1 2 17T EiE *=1. 2 BYJITiERE%=1. 2
Tz e sk =1. 1 SUPEHFH k=1, 1 O7=B2lisim) k=1, 1 X FIHH x=1. 1
TTH TR R=1. 1 $RMTRER *=1. 1 D (XX k=1 1 SR *=1. 1 RH I k=11
YTHDN D SHRFNH k=1. 0 #EHTRIF %=1. 0 > ILH/E*=1.0 /NEETHERAE*=1.0
BN TAWR=1. 0 FHFZHE %=1 0 FEETHITFIRH *=1. 0 B %=1 0 FEKETL *=0.9
BEAIRTHAR T % =0. 9 FIEATAIRMT %=0. 9 HFAE HALAT %=0. 8 BI[THJIH %=0. 8
OBl EET=0. 8 FIARETAR)1=0. 7 BCRATEH=0. 7 H K= di R EET=0. 6
R E T B/ N %=0. 5
FiAU 2 KHEFEHGH k=18 EiRRITARK*=1.6 HEiiakE*=1.5
1 HEBTHE k=1. 4 28 FHISF=1. 3 BIZERTR % =1. 2 /MU RS =1. 2 B[l k=12
AZSILTTPR=1. 1 FEFHTA P k=1, 1 FERTHAEH*=1. 0 AZEEILTTRE *=1.0
WEAIRE BTN %=1. 0 TR/ NeFs=1. 0 ELRRTTHET k=1. 0 AR riamH %=0. 9
KAFETHTEPHRT=0. 9 TH0E HRALRERT=0. 8 JSEARRTEA %=0. 8 HiAHRET) | [HTHSHH % =0. 8
H YT AR TR R k=0, 7 BT % =0. 7 “FHRE i BT %=0. 7
AT 1 &R AR LY *%=0. 9
A0 1 KRR k=1, 3 PIUITRIR *=1. 1 HRET BT 4 7=1.1 LI =1. 1
KETTEE AR %=1 1 BT —EE%=0. 9 EENTEE *=0.9 FENTTEA*=0.9 FRHTH%=0.8
ILRORTHE k=0, 7 KR4k =0. 7 (L) [PERT F/IMa k=0, 6 Lo =0, 6 KIRHBRAT=0. 6
TR IR 1 VEETERAT k=1. 0 HlAEricrEnT «=0. 8 EIEATHHEk=0. 8 VIHTTFEAPINI=0. 6
AT 1 AT 5k =0. 6 Hi/ETTERAMRET % =0. 6 FEETACHETRE *=0. 5 FitATHU/NI1=0. 5
) [TARYENT % =0. 5
BRI 1 IR k=1, 2 NIZETAFIR %=1. 0 F A EHAFHTH *=1. 0 AFETHHE*=0.9
T HEBTI4IR % =0. 8 ELANTimD %=0.8 SV = ERKX TR %=0. 8 HiEEHATALS %=0. 7
SRR % =0. 7 )T =0, 7 AEH FHR~0.6 U /o E LE KRR % =0. 5
HRAT HIA % =0. 5
THER 1 JETTRES N k=1, 4 FEIST k=1, 4 FEEECEE=1. 3 FEAT R *=1. 3 FeTTHEHE *=1.2
JEHTRRE *=1. 2 BT E=1. 2 RETEEET=1. 2 k7l anr=1. 1 $kFiaFenrk=1.1
FRTHEFGE R %=1, 1 FHERRZHE=11 JEfi=k=1. 0 T RXHM *=1.0
[MEEMT/\ H 5/~ % =0. 9 FITTAENT=0. 9 TFrT4ilE =0. 9 [LEHAA RN &+ R.5=0. 8
THEP R =0, 8 BRI HTHAT-%=0. 8 THEFHER/ VA1 %=0. 7 HATHETE=0. 7
B 1 SETHABK % =0. 8 HUAURNZKAMBART % =0. 7 HUA TR AXATHI=0. 6 HUATIRXH B %=0. 5
148 |29 11 53 | @& 36° 54.9° N 141° 25.5" E 35km M: 4.1
e b 1 WhEH =FafT=1. 4 HZERTIEH k=1. 3 JIIPNK EJIPNRIER=1. 2 W& I %=0. 9
RIS IREFHT NGB R G =0, 8 JIPRT EJHP/INLAE%=0. 7 Wb E /MG =0, 6 JRITHT#6HHE=0. 5
PRI 1 BSZABIINFRS =1, 1 @EakiiZe )1 %=1. 0 @E#k FRA%k=1. 0 BF i %=1.0
JEFIR T % =0. 6
149 |29 16 39 | FHRARULH I 40° 54.9° N 143° 15.6° E 26km M: 4.8
e (i3] 2 IAETTHTENT %=1. 9 EAETIANT %=1.9
1 BHEETISEREL 0 AT A/ T k=1. 0 JEENTEE=0. 5
AR 2 HOEA/NHEFR %=2. 0 HARFEEETE k=1, 9 SEAR/NE=1. 8 PR 4f=1. 7 BHOHIRTEF 0 H %=1, 5
Pl EMTIE{A k=1, 5 BRAOHNT RPER k=1. 5 BO@EFRD T SUERN *=1. 5
1 AFEEMX k=1.4 FMAATH%=1.4 PN/ Ek=1.3 TR0 S 4 %=1, 3
SEPNETHHIR k=1, 2 #h 2 JRETEEF k=1, 2 BN SHHTHH R %=1. 2 Feofif*=1.2
HALHT BAVRT k=1. 2 = FHTEERF/INEHT k=1, 2 Te-oidth=1. 1 Te-orfi) [|PNET %=1. 1
ANPRTRIEH*=1. 0 J\USTIRAT=1. 0 FARFE ST PP k=1, 0 LA HT-L7 % =0. 9 KFHINT AR *=0. 9
HORRTD - XA HI=0. 9 33U SWIT FRAAE k=0, 8 +FnmiPE+ - FM] % =0. 8 ZINiiflT k=0, 8
FRIEETAR 2 g % =0. 8 FEIRHTSR T 5k=0. 8 D3 A i % =0. 8 +-FufH G —3KHT %=0. 7
HALETES /R %=0. 7 2O TiHEFR %=0. 6 HARIT{ERE=0. 6 A3 5 HifRENT % =0. 6
AR 2 MR EILXE | %=1.5 JUEEHEEL%k=1.5
1 O iiETET %=1, 3 AT A T k=1 3 BT LERT=1 1 UG HEE k=1 1 BRIk k=1, 1
BT EILXEER %=1. 0 7 iifEi=0. 8 JUE - K5E=0. 7
ER 1 FETAERT %=0. 7 ZER T %=0. 6
K HH U 1 KEETTHE % =0. 5
150 |30 04 28 | ZIkUih 36° 38.3° N 140° 54.5" E 50km M: 3.7
PRI 2 HSEHRBI NGRS =2, 3 SRUEFT SRk =2. 2 BRIE IS *=1.9 AP HNEHT *=1.6

T 44=1. 6 SRBR AR k=15 R b/ N % =1. 5

AKFTHAMT=1. 4 AT EET %=1, 4 EFZEE) I %=1.4 JHTHhE *=1. 4 ZRHiaHE%k=1.3
O B2 iR k=1. 3 E#kii PR *k=1. 3 IR HbET k=1. 3 SRidsk x=1.2

O= B2 A 5k =1. 2 /INEEF/INI%=1. 2+l Fedtsk=1. 2 SEmEE» B%k=1.2
BITAEN =1 2 /NEETRE *=1. 1 AFHTHIT*=1. | AZA&AT*=1. 1 ST *=1. 1
ST AR k=1 1 RYITRPE *=1. 1 FFeRETHITRIT=1. 0 ARAiHik=1. 0 HEETFH L k=1. 0
HHERETARTM k=1, 0 233 A3 9 SHTAFIH *=1. 0 ALAIRHREHT %=1.0 /EEA EER *=1.0
KTk =0. 9 FRIFNT/IME%=0. 8 23 F28 D Bifi LA %=0. 8 Fhe e i %=0. 8
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FRE T IGHL =0, 8 FEIHIFTSZAE *=0. 7 H i+ ERTAGH *=0. 7 $RHK - %=0. 7 SRR *=0. 7
RN ETTEFC %=0. 7 HHEAHRTEFINT +=0. 6 FRECHTIT I *=0.6 SRHHTEI=0. 6

TSR %=0. 8 ERTTIHT AT % =0. 8 MLAHTHIAE - EEF=0. 8 #JIIMT7) 11 %=0. 7

BT A1/ k=0, 9 ERIHTHNT =0, 8 HORMT SR %=0. 6 AT WTHIH %=0. 6 ARASILTHH=0.5
PR k=0, 5 FEFATH T %=0. 5

36° 55.1° N 139° 24.1 E 4km M: 2.7
FERRIEAT 3T % =1. 4
RO e % =0. 6

35° 47.4° N 140° 05.3° E 67km M: 3.9
PATTEH=1. 6
IFti=EH *=1. 4 S <IXdi/hZEx=1. 4 BFfiHE k=1 1 i FEEsk=1. 0 A difikE=1. 0
FETIRIH %=1, 0 D IZA D WITHEH *=1. 0 FE/ WA *=1. 0 TJHmHA=1. 0 TIHTIRR *%=0.9
SEATTTRAA%=0. 9 D IXABWHIINEE*=0. 9 HLPEi#H4=0. 8 AT HiPEIT %=0. 8 A=A i *%=0. 8
INEENT EERE =0, 7 ZKIRENBTIEAE=0. 7 SERITTA A *=0. 7 FIRRETAG)11=0. 7 FRETHIT SR %=0. 7
INEET/INI%=0. 7 BYITEH*%=0. 6 £IHIPIH *=0.6 > (XHTRFE A *=0.6 FRilifHT*=0.6
WA H B A %=0.5
BN k=1.5 EfCHTER k=1.5
FIRATALA ST k=1, 4 PUETHEF AL %=1, 4 BE=IMEALR *=1.4 SW\=FXPR%=1.4
SV EX ED=1. 3 FeiAR *=1. 3 A& MR~ 3 F)IME)1*=1.3 FHIMHFR*x=1.3
FREBTAIR k=1, 2 Pl AR %=1. 2 ;AR %=1. 2 feaiRE x=1.2
JIHAHREARSE =1 2 BAGETAIT k=1, 1 )i sc=1. 1 &t FLiTgaE *=1. 1
SV EREXRENT %=1. 1 Z4Fiizemk=1. 0 & AEHAHEH M %=1. 0 K FNEH#H*=1.0
SV FIEXER k=1, 0 BT 4 %k=1. 0 Brfihdesk=1. 0 ARIATHER *=1. 0
SN2 EEMIRANT k=1. 0 FRIFTTELEF % =1. 0 )IHEEATHENT *=1. 0 FJIIFR*=1.0
PEHAT TP sk=0. 9 IS/ k=0, 9 JIEFENT=0. 9 ERAANT*%=0.9 S =F KEXKFT%=0.9
S FE RIAKIRIR % =0. 9 X2 EHRX A %=0.9 JIIOTH =Y f%=0.9 AEHH4Ex=0.8
JFHT EFH k=0, 8 NZEMIRE %=0. 8 JIIOTHEHEA*=0. 7 32T *=0. 7 FEATTZEE *=0.7
SV ETEKFRR % =0. 7 MZARTFIR %=0. 7 BRAILTHIABENT %=0. 7 AZATEE *=0. 6
REATHITR %=0. 6 JISIT A %=0. 5 Sz ERRKGES % =0.5 S 7z EHAIXK R %=0. 5
SEHTRLE =0, 5 FRRTEA%=0. 5 AEHTEEN=0.5
TP X =1, 9 THEPRXENT =1, 8 THHFX ISPk =1.8 THHERIIXAEFIT *=1.7
2Tk =1. 6 TIEMBXERAERT =1. 6 EEWTEE *=1.5 TEAifkE*=1.5
TP X THETARTT % =1. b THEEIRKRG R *=1.5
THEEZEX VA *=1. 4 HATTEAT=1. 4 ASEHETSATk=1. 4 FETT PR *=1. 4 pETERET=1. 2
HIT W %=1, 2 JEAETTIRIT %=1. 2 SR RTTHBR A %=1, | AR *=1. 1
PRI BRI E A K =1 1 HEHTHEA *=1.0 ERITER *=1.0 FILH RS %=1.0
PERAMT AR % =0. 9 AAFHTARA % =0. 9 FRERFTTFRERF-%=0. 9 DUAFHE FERE %=0. 9
AREHFAM=0. 9 FAARTREA=0. 8 [LEHTHEL % =0. 8 FBHHT/ALE *=0. 7 #/7 AT %=0. 7
FERTTESR %=0. 7 FATARRH %=0. 7 FHTZEE %=0. 7 fFILTHRAE=0. 7 mHERRZZE=0. 6
WATTHEIE=0. 6 £ ML H=0.5 —FHT—E=0.5
ANETHZINIET =2, 3 FURBAARRAN] k=2, 2 BOHEAA K =0 R *=2. 1 FOUAIRK T *=2. 1
HRUEAGXAT A %=2. 0 BT HIXHTIE % =2. 0 HUR T XK ATHT=1. 9 B X %=1. 9
MTETART k=1. 8 HURHRX; & & k=1. 8 HURHHAXFNT k=1. 8 HURIEAXTH)IH] *=1.8
HRURHX A k=1, 8 HAUTHRX S %=1.8 NFFiiEs N *=1.8 FETE>> U » f%=1.8
HOTER MK ESE % =1. 7 WAL %=1. 7 BOOERHEE k=1, 7 SR ERZe#=1. 7
B RAS I %=1, 7 #ELE K A=1. 7 SRR XA %k =1. 7 Bt G # i k=1. 6
SRR X R k=1, 6 HTHS B Edb sk=1. 6 JHHETT T H k=1. 6 HGUE ST XARR *=1. 6
HORUR NIRRT k=1, 6 B A XA k=1, 6 BT KHXZEE)I*%=1.6
HRCURX AR =Y & %=1, 5 BB S AT k=1 5 BT RHXE LR *=1.5
HRRNKALS) k=1, 5 /NEHEFRART %=1, 5 [E4yFiAA=1.5 FEIsrifTk=1.5
HUTH BRI %=1, 5 FRUSNIXFHHELk=1. 5 FREHEX %A *=1.5
HORHHEIX E AT k=1, 4 HETSORKRE *=1. 4 SO EPX AEF sk=1. 4 HETH) N XHE) 1 %=1. 4
TR AT k=1, 4 JITHTRERANT k=1, 4 IR k=1, 4 FEATLTTAIT k=1.4
TR k=1, 3 BTHTEAE k=1. 3 BB k=1. 3 E/yTFiisZ k=1.3 FT T(LHXHHAT %=1, 3
HRHER A4 *=1.3 b DA k=1. 3 FRTHX AR *=1. 3 HATTHRXA T *=1.3
B IKJART k=1, 3 BRUHEHARX A k=1, 3 BFULRIRPINE % =1. 3 BT R XA k=1.2
ZEETRA % =1. 2 FRhii R *=1. 2 BURHRIKE AR % =1. 2 FATRRIE R IEAS k=1 2
\EAHA) T k=1, 1 BANUTART k=1, 1 BEURHIXIHH *=1. 1 FHAm/ ST k=10
R B AKEFERT k=1, 0 TFHEHT B [AFIH % =1. 0 BEURH K AZRI % =1. 0 HAT-PEFXIT & %=1.0
R k=0, 9 J\EFICRENT=0. 9 MEESHTH AT k=0. 9 BAUMTHZFIT % =0. 8
R T RS %=0. 8 HUFUHTEXEIRAMT %=0. 8 HFUIXIAER=0. 8 HUTHIGXHHE *=0. 8
HOHE R B % =0. 7 BRI AT 5% =0, 7 (FE A RHT IR % =0. 6 H@IFH A % =0. 6
FHETT PR HE=0. 5 EUHEF kT %=0. 5
RRIAPZS) | KA RS =2, 4 RREAPZS) XA TR AR FERT k=2, 3 RIS fLIX LB k=2, 2
RETEAE LK B =2, 2 J BT AR IR K/ IVRAMT =2, 2 RRIEAR X LITFRMT=2. 1 RIS X B T =2, 1
RERTF KT 7 BT =2, 1 )1 ) 1 X T ] =2, 1 BRI FERIXOE T k=2, 0 REIEHMEAX = 5 %=2.0
TR B AT k=2 0 JIIFE BT E AT %=2. 0 BaR A % =2. 0 AFITH PSR %=2. 0
J UGSV IR RITRT s =1, O BRI XL LB HGH k=1, 9 BREGHKX 1 A T % =1. 9
PRI X R k=1, 9 B FERX S k=1, 8 FRIAXATEHIT % =1. 8 BELARX)I[FFEHT *=1. 8
RIS XPEEE k=1 8 =T LBT k=1. 8 RRIEH XL NRT % =1. 7 BRI ILKHET k=1, 7
JINRFSE X P FART s =1. 7 BRI XART k=1, 7 ABBURRET AIORES k=1, 7 AR X =1. 7
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FRIGHRIXBRSE % =1. 6 BRIGHREXAEDS ok =1. 6 HRIChE 1-XB¥% 1k =1. 6 FEEIEX - EARAT %=1 6
TR % =1. 6 JEARTTHHT % =1. 6 FARLFHIX 5% =1. 6 BRITREFRAT %=1.5

B IX A ACKI@ *=1. 5 AR XA ERT k=1, 5 J ISR/ MEFERRT=1. 5 151 [FHE - 2 %=1.5
FHRREERIX Ry k=1, 5 FHRUEUREX P k=1. 5

RV KRS R, k=1, 4 BRIEPEX IR & D HU k=1, 4 FRHESIRK AW k=1. 4 SHRALXAHAT *=1. 4
IR ErBTXER) (| k=1, 4 JERAHEA k=1, 4 FIRETHA R =1. 4 )[BT H *=1. 4

TR R L % =1. 3 REIESRIK/ IV 748 % =1. 3 BRI k=1, 3 ) I IRFZBEX = k=1. 3
BER TR *=1. 3 25 # IG5 k=1, 3 /N TSR k=1. 3 hHETH A7 %=1. 3

R R DX R =1, 2 IR T RAE k=1, 2 AR PR X 4 sk=1. 2 ABRHRERABAS % =1. 2
R IR AR =1, 2 BREESUX S iRk =1. 1 BZEET O E=1. 1 BRI ARE *=1. 1
WEATIRA *=1. 1 ZFHHEE=1.1 (LT LA k=1, 1 e bR S TE k=1, 1

FRE R RN % =1. 1 RS KALLEAE k=1, 1 FRFER AR k=1, 1 BEEERAER *=1. 1
BAEIT =1, 0 REZEEHTERANT %=0. 9 A THTAERINT % =0. 9 ST Y)1%=0.9

B RANTRE A % =0. 9 BRIEHHEXSE LASE %=0. 9 FEYRHIHFER *=0. 8 #4) ITHMTA % =0. 8
RRIEARIX TR0 =0. 8 JIIRHRAEX H1ESF % =0. 8 HER T8 H T k=0, 8 /NAHJFH/AE=0. 8

SEA-TTRAL =0, 7 ZREFITTHR %=0. 7 SR THANENT =0, 7 KBEIT A 5Tk=0. 6 FRUERTX KN *=0. 5
BERAAR %=1, 4 FEE TRENT=0. 9 TEFHTHH %=0. 8 FHBEHTHEM *=0.7 2F{-HT3%1=0.7
Wi ARTTERT=0. 6 EHAiHITH =0, 6 EL[HTTHNT *=0. 5

RIRETIRRA LT =1, 1 YT EIRET %=0. 7 FlA=rTHENT *=0. 7 BEH TR ENTHRE *=0. 7

JCIRETH OH % =0. 7 ESRETHIE %=0, 6 HiAETIHENT %=0. 6 (FEMETTIEALERT %=0. 6

A= 7 R RARET % =0. 5

B TR k=1, 3 BWRTHEE | BTRELS sk=1. 2 B 3] FIIRTNEE=1. 2 BF[E izt % =0. 8
R \ARBTREG =0, 7 [IEHEAETTRIRET % =0. 7 KT HifHA )] *=0. 7 KA HiRA=0.6

RN Tt L B %=0. 5

WHGRZREA =1, 3 Grufithf o 5 v RF=1. 1 BVEhifar=1. 0 BL= i) x=1.0

BFTIR % =0. 9 BT *=0.8 HHEHIZIRET=0.5

33 17.5° N 131° 26.9° E 5km M: 2.3
BIRFESR=1. 2 BURFT P W] %=0. 7 BIFFTKRE=0. 6

37° 16.3° N 142° 08.2° E 33km M: 4.8
FATT BT =2, 5
B IR IE =2, 2 EATIRERRAT % =2. 2 JRITHTS6tG=2. 1 EAITIT il sk =1. 9 AREHAE *=1.8
REESTHALEIRT k=1, 7 JIIPIART EJPRE k=1 7 BRG] % =1. 7 BREEAFFHR %=1.7
FE) TSI % =1. 6 — AT *=1. 6 W& T —FIlT=1. 6 FPTHTHKME*=1.6
SEANTARERA %=1. 6 HEETIN I HEerk=1.6 JIMZETAE / 1 %=1.5 ZEHZ)IH/UEL *=1.5
R TRaAk=1. 5 FB T4l *=1.5 HZEITLE *=1.5 JIIPNK PN k=15
PEARFREA *=1. 5 fRETHIAANT=1. 5 BEFEAVEA *=1.5 FHOTEHYNBk=1.5 [E LITEEM %=1.5
FAARES TR X PERT % =1. 5 &AM T %=1.5 HATSIT=1.5
ERILTEAA=1. 4 ENATAEPN=1. 4 A k=1. 4 BRTEIENT %=1, 4 &EAHEfRIIR*=1. 4
T T RERT k=1, 4 1&BOMEERILNT k=1, 4 AEHAE %=1 4 &R FIbE R #s x=1. 4
FE AR T ) AT =1, 4 —AHATT A e k=1, 3 /NEPR]/NEPETHT k=1, 3 JCREMTHF |- sk=1.3
TEESTIRORNT k=1. 3 HFTIANKNT *=1. 3 &SR] *=1. 2 FIFERT/NEX %=1. 2
S RN TA k=1, 2 LA k=12 ARG %=1 2 BRLHBAA R =1. 2 KEAFFH*=1.1
FEEOHETT A RENT % =1. 1 BIEETARN *=1. 1 FEAETFITR =EIT=1. 1 “ARTEHE *=1. 1
FERRITIREE=1. 1 i\ Ni& sk=1. 0 2880 [THE BT % =1. 0 &JIHTE)I%=1.0
FEAREE TEHTIX AT k=1, 0 FEFRRS L B IXHGZE=0. 9 /NEFRTHRIE % =0. 9 \ Vo & Hi/ MG #6=0. 9
MERTHAE TFEEF=0. 9 JIIPNASTIIN=0. 8 REAFHIEE=0. 8 Vo & TISHNT % =0. 7 R TAREFIT %=0. 7
WD E TSI % =0. 6 REATEASIT%=0. 6 75 RBP] N IR R k=0, 5 SEHEEAATTFAHT=0. 5
AT k=2, 0 EVATRE k=1, 9 B EMTFI [ % =1. 7 ‘B3 |IRFHTR) | k=1. 7 [LoCHTy AR k=1. 7
B THRAERT k=1. 6
EAATT EET =1, 4 2 BT % =1. 4 JFNTHRE k=1. 4 EHT R/ k=1, 4 FIFFATFI *=1. 4
B HFIEXIE *=1. 3 BKITAN k=1.2 L ElIBI*k=1. 2 CURITTURE *=1. | K| = A0=1.1
HERETEAT =1 1 SUARNT R ®=1. 1 KA A k=1. 0 BKARKILET %=1. 0 lIH5ZEH=1. 0
B S X =1 0 AUBEARX R R %=1, 0 FFHITAH *=1. 0 HFIAETIRA *=1.0
RIGFTHTHR % =1. 0 SRR %=0. 9 BAiFg HIT 5%=0. 9 BT HAT=0. 9 FiRs BAT AR %=0. 9
SEHRTAARE=0. 9 JIRTIAAIL % =0. 8 UHEIREF X AT % =0. 8 B KT KHT %=0. 8
MIERARKILIH %=0. 8 lIEHIERXKA=0.8 EIRNNZERTHHTH %=0. 8 FABITE%=0. 8
B HIEXEE *%=0.8 KR ALET =0, 7 ZEEHTEMI*=0. 7 ALARET_B#E=0. 7
MIEHFEXIE %=0.7 KIGTHEEES %=0.7 F&TC T %=0. 6 FEHEHEHA %=0.6
Kl 1 Kigg=0. 6
FASZ %A *=1.5
AR k=1, 4 @Ak R k=1 3 RYITTPEME*=1. 3 B CiiHEmAGHR *=1.2
WO k=1, 2 BYITEEEk=1. 2 EFkiiZe B *=1. 1 SRiiafk=1. 1 HEdifiA=1.1
TR TR %=1, 0 HEREE k=1 0 IRETHIGH % =1. 0 FHRAA=1. 0 > < (XX *=1.0
AWM %=1. 0 ALV %=0. 9 BIHBPH %=0. 9 38 4=0.9 AP HTHMT *=0.8
WRERE LT %=0. 8 HLPATIFTH:%=0. 7 JFHTHLEH %=0. 7 ZKIFENSTIEAIE=0. 7 $RHTHERH=0. 6
KFHANT=0.6 S (EHKER*=0.6
KHE G Ex=1.7
HREMTF-k=1. 3 2R FITAEF=1. 3 HEATHIE *=1. 2 IES LT R=1. 2 EMiiaE*=11
FEARIRET A AR k=1, 1 JRZEMR S k=0, 8 TR e rIALREFIT=0. 8 B[t FHET *%=0. 7
KHEFHEPIHET=0. 5 AT RAANRR AR *=0.5 AYEHiAvE*=0.5
SKIRTAMOR S % =1. 3 EEHTE S k=1, 3 EENTAR k=1 1 FIUHiR*=1.0 KRHETLHT 4 7=1.0




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FRLRT Ry sk =0. 8 PG —RiE %k =0. 8 IR FBRAN=0. 7 KR it k=0. 7 [ PGHT /)M =0, 7
HLBORTHRE7 3k =0. 6 (LT HISEERMT k=0, 6
REG IR 1 EEITHER k=0, 9 HlAETTeAENT %=0. 7 FEETARHENTIRE %=0.5 @ H T ERET %=0. 5
B R 1 ERETARE k=0, 7 AEATRE %=0. 6 AR FHH=0.6 & HEH4I%%=0. 6
THER 1 FEHEEEm=0. 5
155 |31 09 24 | TEERIh 35° 39.8° N 140° 58.3° E 18km M: 3.4
TR 1 ST A= *=1. 2 $k71)110H=0. 6 FEGTH R %=0.5
156 31 09 45 | ZImIRALES 36° 40.8" N 140° 39.9" E 10km M: 2.9
PRI 2 BNTHBIINFR %=1, 7
1 BT R=1. 1 @#ki FFMi%=0.8 HZmi+ENTAGT *=0.5
157 |31 11 59 | ‘sl 38 55.5° N 141° 55.2 E 51km M: 3.8
AFE 2 KHNUETTHE) 1 IT=1. 6
1 KARPERTRANIERT=1. 3 —BIFT=RARNT sk=1. 2 Fdepid M T sk=1. 2 — BT RET *=1. 2
SRR k=1 1 —PBIEERAT %=1. 1 2874 BMT=0. 5 15T 54E0T %=0. 5
IR 1 KNWATIRE=L. 4 SALATESAT *=1. 4 KULWETHRSEk=1. 2 Ff —FERTEE) =1, 2
BKTHHCRHT k=1, 0 F=FElT k=0, 7 A&k ERT %=0. 7 & RET=0. 5
158 |31 16 00 | ZIUdbEn 36° 49.0° N 140° 35.6" E 7km M: 2.9
(7£) |31 16 00 | ZRyIRALES 36° 49.2° N 140° 35.1° E 6km M: 2.8
IR 1 HREEKHEFTAHHET %=0. 7
159 |31 23 03 | Zebssiyh 36° 46.2° N 140° 57.7 E 57km M: 3.3

A SZmiBIINVFRE =1, 1
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